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Sual: MNyTb Kak pusmyeckas ckanspHasa BenvynHa xapakrepuayertcs... (Caki: 1)
npoeKuMen Ha KoopAMHaTHbIE OCU
HanpasreHnem
® Mmoaynem
MoAyreM 1 HanpasreHnem
3aTpyOHSIOCb OTBETUTL

Sual: Teno Henb3s NPUHATL 3a MaTepuanbHyHO TOYKY B cryyae... (Gaki: 1)
OBWXeHusa noesga no mapwpyty MuHck — Mockea
amxeHns 3emnu Bokpyr ConHua
ABWXEHUS CNyTHMKa BOKPYr 3emnu
® ABWKEHUS CTPenKun Yyacos Mo undepbnarty
3aTpyOHSIIOCb OTBETUTL

Sual: OcHoBHas 3agava knHemaTuku... (Gaki: 1)
YyCTaHOBUTb NPUYUHBI AABWXEHUS TEN
N3yYnTb YCIOBUS paBHOBECUS TEN
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® onpenennuTb NOJI0XKeHUe Tena B NPOCTPaHCTBE B nodo MOMEHT BpEMEHU
onpenenintb CKOPOCTb ABUXEHUA
3aTpyaHAKOCb OTBETUTb

Sual: MatepuanbHas Touka — aT0... (Caki: 1)
Teno, KOTOpoe YCNOBHO NPUHNMAaEeTCs 3a HEMOABMKHOE
Teno, KOTopoe ABUXETCS C NOCTOSAHHON CKOPOCTbIO
® Terno, pa3mMepamm KOTOPOro MOXHO npeHebpeyb B AaHHbIX YCMOBUSAX
Teno, Haxofsleecs B npeaenax BUGUMOCTH
3aTpYOHSIIOCb OTBETUTL

Sual: Yto Ha3bIBaeTcsa nepemelyeHmnem? (Caki: 1)
MyTb, KOTOPbIA NPOXOAUT TENO

e BeKTOp, COeNHSAOLLNIA Ha4vallbHYH U KOHEYHYI0 TOYKN TPAEeKTOpUn OBNXEHUA TeNa 3a OaHHbIN
NPOMEXKYTOK BPEMEHMU

[nuHa TpaekTopuun ABUXEHUS
MyTb, KOTOPbLIV MPOXOAUT TENO 3a eAUHULY BPEMEHU
HeT NpaBuIbHOro OTBETA

Sual: [laHbl ypaBHeHMs OBWKEHUSA Tena: X = vxt ny = yo + vyt. 3annwunTe ypaBHeHE TpaeKkTopum
OBWXKeHus Tena, ecnm vx = 25 cm/c, vy = 1 m/c, yo = 0,2 m. (Caki: 1)

y =0,2 +0, 4x
y=0,2 +1,4x
y=2+4x
©y=0,2+4x
y=0,2+x

Sual: Kakoe 13 ypaBHeHuMI onncbiBaeT paBHOMepHoe asmxkeHne? (Caki: 1)
H =t + axtsz
H=Hot vt @
Ve = Ve T ol
=t vttt axtzJ’E
HeT NpaBuUNbHOro oTBeTa

Sual: LleHTpocTpemMuTensHoOe ycKopeHme MatepuanbHOM TOUKM NPU OBVKEHUSIX MO OKPY>KHOCTU C
NMOCTOSIHHON NO MOAYI0 CKOPOCThIO BblpaxaeTcs dpopmynon: (Caki: 1)

a=hrfht

a=(v- v, )23

a=viR @

a =251
HET NpaBUITIbHOIo OoTBETa

Sual: Yrnosas CKOpOCTb Npy ABMXEHUN MaTepuanbHOM TOYKM NO OKPYXXHOCTW C MOCTOAHHOM NO MOAYSO
CKOPOCTbIO BbipaxaeTtcs cpopmyrnon: (Caki: 1)

w =TV
w=T1/T

® w = Agp/At
w =V/2R

HeT npaBUIibHOIo oTBeTa

Sual: Kakasi n3 nepevncrneHHbIX BENNYMH siBnsieTca BektopHon? (Caki: 1)



® CKOpOCTb
KoopauHara
NPOVAEHHbLIN NyTb
Bpems
HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: Ecnu npoekums yckopeHus asuxeHus tena ax > 0 1 BEKTOPbl CKOPOCTU U YCKOPEHUS
coHanpasneHsbl, To... (Gaki: 1)
Teno ocTaHOBMUIOCb
® CKOpPOCTb yBEnu4MBaeTcs
CKOPOCTb ABWXEHUSI YMEHbLUAeTCs
CKOPOCTb HE U3MeHsieTCH
HeT NpaBUNbLHOro OTBETA

Sual: Kak HanpaBneH BEKTOp YCKOPEHWs Npy ABWXEHUU Tena No OKPY>KHOCTU C MOCTOSHHOW MO MOAYI0
ckopocTbo? (Caki: 1)
OT UeHTpa OKPY>XHOCTH
® K UeHTpY OKpPYXHOCTU
MpOTMB HanpaBneHNsi BEKTOpaA CKOPOCTH
Mo HanpaBneHno BEKTOPA CKOPOCTHU
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: Kakoe gsvxeHvne coBepLiatoT Kannu JOXAS Npy nageHum Ha 3emnto? (Caki: 1)
BHavane 3amenfieHHoe, a NOTOM Korga ConpoTUBEHME BO3AyXa YPaBHOBECUT CUITY TSXKECTU
Kannm, paBHOMepHoe
® cHavana yCcKopeHHoe, a NOTOM Koraa ConpoTMBIIEHNE BO34yXa YPABHOBECUT CUIY TSXKECTU Kannu,
paBHOMEpPHOE
ABWXXEeHMe OT Havana Ao KoHLa paBHOMepHoe
OBWXXEHME TONbKO paBHOYCKOPEHHOE

CHa4ana paBHOYCKOpPEHHOE, a N0TOM U3-3a npeogoneHna Kansfien cunbl CONpoTUBIEHUS BO34yxa —
paBHO3amMearieHHoe

Sual: Begpo BbicTaBneHo Ha goxab. I3MeHNTCA N CKOPOCTb HaMoNHeHUs Begpa BO4OW, €Criv nogyeT
BeTep? Mouemy? (Coki: 1)
® He U3MEHUTCS, TaK Kak BepTUKarnbHasi COCTaBMNAKOLAA CKOPOCTU Kanenb A0XKAS HE UBMEHUTCS
N3MEHUTCS, TaK KaK BepTuUKanbHas CoOCTaBnsAloLLasa CKOPOCTM Kanenb 4oX4s U3MEHUTCS

M3MEHUTCA, TaK KaK BePTUKalribHaa CoCcTtaBndowaa U ropn3oHTaribHada coctasnarouine CKopoctu
Kannn goxga NSMEeHATCA

M3MEHUTCA, TaK KaK ropn3oHTalsibHaA 1 BEPTUKAlIbHAA COCTaBIIAOLLME CKOPOCTU Kaniin goxaa He
N3MEHATCA

HEeT npaBuUIibHOro BapmnaHta

Sual: BekTopbl CKOPOCTU 1 YyCKOPEHWUS Tena COCTaBnsAT NPSMOK yron B Nobon MoMeHT BpeMeHu. Kak
AuxeTtca aTto Teno? (GCaki: 1)

® NBUXKETCS paBHOMEPHO MO OKPY)XHOCTU
ABUXKETCS NPSIMONIMHENHO paBHOMEPHO
ABWXKETCS NPSIMONIMHENHO HEPABHOMEPHO
ABWXKETCS KPUBONMHENHO PaBHOYCKOPEHHO
ABUXKETCS KPUBOJMHEHO paBHO3aMea1IeHHOM

Sual: B ueHTpudyre ctupanbHo MallnHbl 6enbe Npy OTXXMME OABUXKETCS MO OKPYKHOCTU C NOCTOSIHHOW
Mo MOZYI0 CKOPOCTLIO B FOPU3OHTaNbHOM MIOCKOCTU. [py 3TOM BEKTOP €ro YCKopeHus HarnpasneH

(Coki: 1)



no paguycy OT LeHTpa OKPYXXHOCTU
® Mo pagnycy K LLeHTPY OKPY)XXHOCTM

BEPTUKANbHO BHU3

Mo HanpaBlieHN0 BEKTOpPa CKOPOCTH

BEpPTUKANbLHO BBEPX

Sual: inuHa HUTK MaTemaTU4ecKoro MadTHUKa ysenuyunacs B 16 pa3. Kak uameHuTca npm aTom
nepuop konebaHu maatHuka? (Caki: 1)
® yBennuntcs B 4 pasa;
yMeHbLWNTCA B 16 pas;
yMeHbLINTCA B 4 pasa;
OCTaHeTCcAa HEU3MEHHOM;
yBenuuntca B 16 pasa.

Sual: KakoBa pasmepHOCTb cpefHen CKopocTn B MexaHuke? (Caki: 1)
® m/c
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Sual: KakoBa chopMyna yCkopeHns paBHOYCKOPEHHOro asmxeHna? (Caki: 1)
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Sual: KakoBa chopMyna nofnHoro yckopeHus BpawaTtenbHoro asmkeHna? (Coki: 1)
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Sual: Ykaxute dpopmyny yrnosoro aAsmxkeHus: (Caki: 1)
AS
£=—
Mg
AL
£=—
At
Ag (@
£=—
Fils
AR
£=—
Pi¥
Fiv]
&=

A

Sual: Ykaxute bopMyny NosiHOro yckopeHusi npu spaweHun tena: (Gaki: 1)

a=.Jla? R +(ar)? ©

Sual: KakoBa pa3amepHOCTb yrrnoBoro asmxeHuns B cucteme CA? (Caki: 1)
3
pamic

pag/c

2
panic

4y
pagic
I::ua,ufu:‘d O

Sual: Kak cBasaHa kpyroeas 4Yactota w ¢ yactoton v ? (Ceki: 1)
@=zme @
@ =2m?
@ =27

8= Z;FTJE

2z

1




Sual: KakoBa pasmepHOCTb nepuoaa konebaHunm B cucteme CA? (Caki: 1)
CYTKM
MUH
yac
® cek
mecsL,

Sual: Teno gswxeTtca no 3akoHy X =4 +5t.KakoBa ero ckopoctb? (Caki: 1)
® 5 m/cek
4 m/cek
3 m/cek
2 m/cek
1 m/cek

Sual: Teno gewxeTcd no 3akoHy X =2 +3t.Kakoa ero ckopoctb? (Coki: 1)
7 m/cek
4 m/cek
5 m/cek
6 m/cek
® 3 m/cek

Sual: B kaknx egmnHmnuax cTouT BblpaxaTb BpeMS Npu ncnonb3osaHnn MexayHapoagHon cuctemol (CN)?
(Caki: 1)
® B cekyHOax
B cyTkax
B ropax
B vacax
B MunHyTax

Sual: Kakas u3 natn nepeyvmcrneHHbiX musnyeckmx BENUUNH He aBndeTcs ckanspHon? (Caki: 1)
Macca
® [NepemelleHmne
MnoTHOCTb
Temnepatypa
OnuHa

Sual: Kakas n3 nepedncrneHHbIX HKe NATU PU3NYECKNX BENUYMH He aBnsieTcs BekTopHon? (Coki: 1)
YckopeHue
CkopocTb
MepemelseHne
Cuna
® nuHa

Bowma: 0203
Ad 0203

Suallardan 35
Maksimal faiz 35
Suallari qarisdirmag ;|

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: OnbIT ¢ KpyTUNBbHBIMK BeCcaMn BriepBbie nposest: (Coki: 1)

Om
KyroH
[bxoynb
® KaBeHauLL
HEeT NpaBuUIIbHOIrO BapnaHTa

Sual: lll 3akoH HbloTOHa maTeMaTM4YeCKM MOXHO 3anucaTtbh Tak: (BEKTOpbl He yka3aHbl) (Caki: 1)

F=ma

F=uN
Fi=-F @
Fy = -kx

HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: Kak cbopmynmpyeTcs |l 3akoH HetoToHa? (Caki: 1)
Teno oBMxXeTca paBHOMEPHO B MHEPLMAINbHOW CUCTEME, eCnn BO34ENCTBUE APYruX Ten He

CKOMIMEHCMpPOBaHO
® YckopeHue, npuobpetaemoe Ternom, NpsiMo NPonopLUmMoHanbHO paBHOAEWCTBYIOLLEN BCEX CUI,

[EeVCTBYIOLIMX Ha TeNo, M 06paTHO NPOMNopLMOHanbLHO ero Macce
HanpaeneHve yckopeHusi Tena coBnagaeT C HanpaBlieHeM PaBHOAEWCTBYIOLLEN BCEX Cun,

OEeNCTBYIOLNX Ha Teno
Mopaynb yckopeHus Tena npamo NponopLmMoHaneH MOAyIo paBHOAENCTBYIOLLEN BCEX CU U

o6paTHO nponopuuoHaneH Macce Tena
HeT NpaBuIbHOro oTBETA

Sual: Kakas 13 npusegeHHbIX Hxe opmyn BbipaxaeT |l 3akoH HblioToHa? (BekTopbl He yka3aHbl) (Caki:

1)

P=ma

®a=F/m

F=uN
F = GMm/ER*

HEeT npaBuUIibHOIro OoTBeTa

Sual: Kakas popmynuposka | 3akoHa HbloToHa npuHsTa B HacTosiwee Bpema? (Caki: 1)
Teno ABMXeTCs paBHOMEPHO M NPSIMOSNIMHEVHO, ECININ Ha HEFO HE AEWCTBYIOT Apyrue Tena unm

OencTBeme mnx CKOMMNeHCnpoBaHoO
COXpaHeHI/Ie CKOPOCTU OBUXEHUA Tena HEeM3MeHHOM npu OTCYyTCTBUN BHELLHUX BO3OENCTBUN

Ha3blBaeTCA I/lHele,I/IeI7I
® BCAKad MmaTtepuarnbHas To4Ka COXpaHAET COCTOAHUE MOKOA U paBHOMEPHOIro I'IpFIMOJ'IVIHGVIHOFO

ABWXEHUA 00 TeX Nop, Noka BO3ENCTBME CO CTOPOHbI ApYyrmnx Ten He 3acCTaBuUT ee NSMEHUTb 3TO

COCTOAHKNE
| 3aKoH HbloTOHa onpenendeT nHepumaribHble CUCTEMbI N yTBEPXOAET UX CyLleCTBOBaHUE

HeT npaBuIibHOro BapmnaHta

Sual: Kakas na npusegeHHbIx opmMyn BbipaxaeT 3akoH BcemupHoro TaroteHna? (Coki: 1)

F = kAl
F=kag it
F = GM/R*

F=GMm/R* @
HeT I'IpaBI/IJ'IbHOFO oTBeTa




Sual: 3akoH coxpaHeHus nmnynbca opmynmpyeTtca cnegyowmm obpasom: (Caki: 1)

|_|pI/1 B3aMMoaencTBmn Noboro ymucna Ten, CoCTaBnsoLLINX 3aMKHYTYIO CUCTEMY, obLas CyMMa Ux
MMMNyINbCOB OCTaeTCA HEen3MeHHoMm

Cymma MMNyINbCOB AaHHbIX TEN OCTaeTCA NOCTOSAHHOM HE3aBUCUMO OT OENCTBMUS BHELLHNX CUI

® BekTopHas cymma MMMNynbCoB TeN, BXOASALUMX B 3aMKHYTYO CUCTEMY, OCTaeTCs HEU3MEHHOW Npu
NoBbIX ABWXEHNAX N B3aUMOOENCTBUSX T€N CUCTEMbI

ToyHasi popMynMpoBKa He NpuBeaeHa
HeT NpaBUNbHOro oTBETA

Sual: | 3akoH HbloToHa MOXXHO 06BACHUTE dhopmyrnon: (Caki: 1)
F=mg
F=mmw,)lt @
a=(v-vg)it
S=wvt
HeT NpaBuUNbHOro oTBETA

Sual: Yto Ha3biBaeTcsa LeHTpoMm mMacc (LeHTpom TsbkecTn)? (Caki: 1)
[eomeTpuyeckuin LEHTp Tena
Touka onopebl
® Touyka, B KOTOPOW NPUNOXEHa cuna TSXecTn
Touka NpuUNoXeHnst cun, AeNCTBYIOLWNX Ha Teno
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: Yto Ha3bIBaeTCa MmaTemMaTU4eCKMM MaaTHukom? (Caki: 1)
dusnyeckoe Teno, cosepliaroee konedaHns
Teno, y KOTOpOro To4ka NoABeca HaxOA4MTCS BbIlLe LieHTpa TSXeCcTn
® MaTepuanbHas Touka, nogBeleHHas Ha HEBECOMOW HEPACTSXKUMOM HUTK
"py3, nogBEeLUEHHbIN Ha NPYXUHE
HeT NpaBuUNbHOIO oTBETA

Sual: Kak moxxHO cchopmynupoBaTb 1 3akoH HbtoToHa B MexaHuke? (Caki: 1)
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Sual: KakoBa paamepHocTb cunbl B cucteme CN? (Coki: 1)
3

A
H=wer —




Sual: Yemy paBHO cpefHee 3Ha4YeHNe yCKopeHust cBO6OAHOro nageHust Ha noBepxHoctn 3emnun? (Caki:

1)
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Sual: KakoBo npumMepHo 4ncneHHoe 3HayeHne | nepeon kocMuyeckon ckopoctn? (Coki: 1)
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Sual: KakoBo MuHnmansHoe 3HaveHue |l kocmuyeckon ckopoctamu? (Caki: 1)
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Sual: Bec tena — aT0... (Caki: 1)
cuna, c KOTOPOoW Teno NpuTArMBaeT 3emnto
cuna, ¢ KOTOpoW Teno AeNCTBYET Ha onopy
cuna, ¢ KOTOpoW Teno AenNCcTByeT Ha NoaBec
® cuna, ¢ KOTOpOW Teno BCeACTBUE 3EMHOIO NPUTSPKEHUSI AENCTBYET Ha ONopy Unv noaeec,
HenoABWXHbIE OTHOCUTENBHO HEro
HET NpaBUIIbHOrO OTBETA

Sual: Cuna kak pusnyeckas BennunHa xapakrepusyetcs... (Caki: 1)
HanpaBreHNEM U TOYKOW NPUIOXEHMNS
MOZyNeM 1 TOYKOW NPUMOXKEHUS
HanpaBrieHneM 1 Moayrnem
® HanpaBneHnem, MogyneM 1 TOYKOW NPUIOXKEHUS
HET NpaBUIIbHOroO OTBETA

Sual: Ykaxute Teno, ¢ KOTopbiIM MOXET ObITb CBA3aHa MHepuunanbHas cuctema otcyeta. (Caki: 1)
Tporatowmiica ¢ Mecta aBToMobunb
Craprtytowasn paketa
CnopTCMEH, BbIMONHALWNIA NPbIXKOK B BOAY
® Kanns goxagsa, nagatooLas BepTUKanbHO BHU3 C MOCTOSIHHON CKOPOCTbI0 OTHOCUTENbBHO 3eMnu
HeT NpaBuUNbHOIo oTBETA

Sual: Kakas 13 npvseeHHbIX (popMyr BblpaxaeT 3akoH BCEMUPHOro TaroteHna? (Caki: 1)
F =GMm/R* @

F = kg qfr’
F = GM/E*
F = KAl

HET NpaBUJTIbHOIo OTBETa

Sual: lNo kakor 13 npmBedeHHbIX POPMYN MOXHO ONpeaennTb Moaysb YCKOpeHUst CBOOOAHOro
nagexna? (Coki: 1)
g = GM/(2R )
g=GMyRs @
g = 2GMa/Rs
g =GmmaR 3
HeT NpaBUNbHOro oTBETa

Sual: o kakon n3 popmyn onpegensetca peaktnsHasa cuna? (Goaki: 1)

F =pumg
F=am

® F = ue|dm/dt|
F = KAl

HeT npaBuUIibHOro oTBeTa

Sual: CKonbKko 1 Kakue curbl 4eNCTBYIOT Ha Teno, Haxoasueecs B nudte? (Caki: 1)
HUKakue
3 cunbl: cuna TAXeCTU, HarnpaBrneHHast BHU3, cura TPeHUs Nokos, cuna peakumu nona nudra
® 2 cunbl: cuna TSKeCTu, HanpasrieHHasa BHU3 U cura peakumn rnona nudta, HanpasrieHHas BBEPX



2 CUNbl: cuUna TsSXecTn, HanpasleHHada BHU3 U C1Ia TPEeHUA NOKOA
1 cMna- cmna TsaXecTu, HanpaBleHHad K LeHTPpY 3emnun

Sual: YTo nokasbiBaeT AMHAMOMETP, eCiv B3BELUMBATL OANH U TOT XKE rpy3 Ha BbICOKOW FOpe 1 B
rny6okown waxte? (Coki: 1)
Ha BbICOKOW rope AMHaMOMETP MOKaXeT OonbLLUniA BEC
[MokaxkeT oOHO U TO Xe
N B LLAXTEe U Ha BbICOKOW rope BeC CTAHOBUTCS PaBHbLIM HYI1O
® B LIAXTe ANHAMOMETP MNokaxkeT 6onbLINA BEC
HET BEPHbIX BAPUAHTOB

Sual: byget nu npogomkaTtb KonebaHme MadaTHUK npy cBob6ogHOM NageHun n nodemy? Boibepute
BEpHble yTBepXaeHus. 1- npu cBOOOAHOM NafieHnn cuna TSXKeCTU He packnagbiBaeTcs Ha
cocTaBnsiowme, a coobLiaeT MasiTHUKY YyCKOpeHue, 2- MasTHUK konebatbcsa He ByaeT, 3- nagas, oH
OyaeT coxpaHsTb TO NONOXEHWe, B KOTOPOM Hadan nageHue (Gaki: 1)

TONbKo 1 1 2

TOnbko 2 1 3

Tonbko 1 1M 3

HeT BEPHOro yTBEPXXAEHMUS

©1,2,3

Sual: Kak nameHuTca xoq MasgTHUKOBbLIX YacoB NpW NepemMeLLeHnn ¢ 3kBaTtopa Ha nontoc 3emnu? Ha
Jlyny? (Caki: 1)
® Ha nontoce OyayT Yackl cnewunTb, a Ha JlyHe oTcTaBaTb
Ha nontoce ByayT Yacbl oTCTaBaTb, a Ha JlyHe cnewnTb
Ha nontoce u Ha JlyHe ByayT Yacbl oTcTaBaTtb
Ha nontoce u Ha JlyHe ByayT 4Yacbl cnewmnTb
X0 MasTHUKOBbIX YaCOB HE U3MEHUTCS

Sual: CoBepliaet nu paboty cuna nputaxeHus JlyHol 3emnen? (Coaki: 1)
® HeT, T.K. cuna AencTByeT NepneHanKynapHO K nepemMeLLeHnto JyHbl
HeT, T.K. 9Ta cuna HMYTOXHa mana
Aa, T.K. cuna AencTByeT NoA HEKOTOPLIM YrTIOM K nepeMeLleHuto JyHbl
Aa, T.K. macca JlyHbl ropas3io MeHbLLe Maccbl 3emnu
Aa, T.K. cuna coobwaet JlyHe ueHTpocTpeMuTernbHOE yCKopeHue

Sual: ABToOMO6BUNb ABMXETCA C yckopeHneM. C Kakon CUNoW YenoBeK Macco m AAaBUT HA CMIUHKY
cuaeHba? (Coki: 1)
CO BCEM BECOM
® F=ma
npakTnyeckn pasHom 0
3aBUCUT OT Maccbl aBTomMobuns
HeT npaBuUNbHOro oTBETa

Sual: Nepwuoapbl konebaHnn AByX MaTeMaTUYECKUX MasiTHUKOB OTHOCATCA Kak 3:2. NepBbli MasgTHUK
ANnHHee BTOporo B: (Caki: 1)

® 2,25 pasa
1,5 pasa
2,5 pasa
1, 4 pasza
2 pasa




Sual: MeTeopuT nponetaeT okono 3eMnu 3a npegenamm atmocdepbl. B TOT MOMEHT, Korga BeKTop
CUIbl FPaBUTALMOHHOMO NPUTSDKEHNS 3eMnn NepneHauKynspeH BeKTOpYy CKOPOCTM MeTeopuTa, BEKTOP
yckopeHusa meteoputa HanpasneH (Gaki: 1)

napannenbHO BEKTOPY CKOPOCTU

® No HanpaBneHno BEKTopa CUnbI

NoO HanpaBneHWIO BEKTOPa CKOPOCTU

MO HanpaBneHWIo CYMMbl BEKTOPOB CUIbl U CKOPOCTU

napannenbHO BEKTOPY CUIbI

Sual: MaaTHYK Maccon m NPOXOANUT TOYKY PpaBHOBECUSA CO CKOPOCTbIO V. Yepes nonosuHy nepuoaa
konebaHW OH NPOXOAUT TOYKY paBHOBECUS, ABUrasiCb B MPOTUBOMONOXHOM HanpaBneHUn C Takow xe
no MOAYM0 CKOPOCTLIO V. Moaynb u3amMeHeHns uMnynbca MasTHUKa 3a 310 Bpems paBeH (Caki: 1)

mv

-2mv

®2mv
0
1

Sual: innuHa HUTM MaTemaTU4ecKoro MasTHUKa ysenuyunacs B 16 pa3. Kak uameHuTca npm aTom
nepuop konebaHu maatHuka? (Caki: 1)
® yBenununtcs B 4 pasa;
yMeHbLWNTCA B 16 pas;
yMeHbLINTCA B 4 pasa;
OCTaHEeTCs HEU3MEHHOW;
yBenuuntca B 16 pasa.

Sual: Yto npuHATO 3a eanHuLy maccel B MexayHapogHoun cucteme (CU)? (Coki: 1)
® Macca aTanoHa kunorpamma
Macca Tena asuxyLierocs ¢ yckopeHue 1 m/c2
macca 1 n Bogbl
Macca 1 m3 Boabl Npy HOPMarbHbIX YCIOBUSIX
Macca 1 gm3 Bofbl Npy HOPMarnbHbIX YCOBUAX

Sual: Kakas n3 nepedncneHHblx puanyecknx BeNMYMH OTHOCUTCS K OCHOBHbIM eauHMLAM
MexagyHapogHon cuctembl (CN)? (Coki: 1)
[MnoTHOCTL
CkopocTb
® Macca
Pabora
MollHocTb

Sual: Kakasi npuctaeka B Ha3BaHUM €OUHULbI (DU3NYECKON BESTMHYUHBI O3HAYAET €€ yBESTIMYEHUNE B
Tbicauy pas? (Caki: 1)
® Kuno
Heka
Mwukpo
Mwunnu
lvra

Bowva: 0303
Ad 0303

Suallardan 16

Maksimal faiz 16
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Sual: U3 npnBeaeHHbIX BblpaXXeHUn BbibepuTe pasMepHOCTb paboTbl, BbIpaXKeHHYH0 Yepe3 OCHOBHbLIE
eanHuubl CU. (Caki: 1)
1kr
1 krem/c
1 xremc
1 xremc® @
1 xremic”

Sual: o kakon hopmyrne cnegyeT paccunTbiBaTb paboTy cunbl F, HanpaBneHHOW NoA Yriiom a K
nepemetyeHunio? (Caki: 1)
A = (F/Ar)cos a
A = FAresin a
® A = FArecos a
A = (F/Ar)sin a
HeT NpaBuUNbHOIo oTBETA

Sual: 3akoH coxpaHeHUs1 MexaHn4YeCcKom aHeprum oopmynunpyeTcs criegyowmm obpasom: (Caki: 1)

[BWKeHNE He CO34aeTCsa N HEe YHNUYTOXaEeTCs, a NLWb MEeHSAET CBOK (POpMY UNn nepeaaeTcs ot

OOHOro Tena K gpyromy
3aKoH CoXpaHeHUs NOMHOM MEXaHNYECKON SHEePrnmn SBMSAETCA YaCcTHbIM CnydYaem obLuero 3akoHa

COXpaHEHMS U NpeBpaLLEHNS SHEPTUN

® B none noteHumanbHbIX CUI NONHAst MeXxaHn4eckasi S3Heprusi CUCTEMbI €CTb BENMMYMHA NOCTOSAHHASA

MexaHun4yeckasn aHeprusa 3aBuUCUT OT BblGopa CMCTEMbI OTCYeTa.
HeT NpaBUNbHOrO OTBETA

Sual: MexaHnueckor paboTon Ha3bIBaeTCA ckanspHas douanyeckas BenuunHa, pasHad... (Caki: 1)
Npon3BEaEHNIO CUITbl HA MPOMAEHHbIN NYTb
NPOU3BEAEHNIO CUMbl HA MOAYIb NEPEMELLEHMS
® Npon3BeAEeHNI0 MOAYNEN CUMbl U NEPEMELLEHNSI HA KOCMHYC Yrna Mexay HanpaBneHUsIMU CUnbl 1
nepemMeLLeHms
MpaBunbHaa hopmynMpoBKa He npuBeaeHa
OTHOLLEHME CUMbl Ha NEPEMELLLEHMS

Sual: MowHoCTbIo Ha3biBaeTcs ckanspHasa omandeckas BenuymHa, pasHas... (GCaki: 1)
Nnpon3BeaeHNto cCoBepLUEHHON paboTbl Ha BpeMsi paboTbl
NPOu3BeAeHNI0 CUMbl HAa NYTb, NPOVMAEHHbLINM B HAanNpasneHn 4encTBUS CUnbl
® OTHOLLEHUIO paboTbl KO BpEMEHU, 3a KOTopoe 3Ta paboTa coBepLueHa
TOYHas opMynmnpoBKa He npueegeHa
OTHOLLUEHMe Cunbl Ha Bpems

Sual: Kakumu Bugamum aHeprum obrnagaet Boga B ropHOM 03epe U BbiTekatowen ns Hero peke? (Coaki: 1)
B 03epe Boda obnagaeT KNHETUYECKOW SHEPIMEN, a B peke- NOoTEeHUNanbHON
B 03epe Boda obnagaeT TENSIOBOW, a B PeKe - KUHETUYECKON IHEPruen
B 03epe Boaa obnagaeTt BHYTPEHHEN, a B peke - MeXaHNYeCKOW SHeprnen
B 03epe BoAda 0bragaeTt KUHETUYECKOWN 1 NOTEHLMANbHON, a B peke- TONbKO NoTeHLMansHon
3Hepruen
® B 03epe Bofa obnagaet noTeHuManbHOM N BHYTPEHHEN SHEPINEN, a B PEKe- NOTEHLMarbHOMN,



KMHETMYECKOW U BHYTPEHHEN

Sual: (Gaki: 1)

OOMHAKCEERIE MACCEI IBIA M BOIBI MMEROT OOHY U TV *Ke TEMIIEpaTypy — O IpalycoB o
Hembcuto, CpaBHHTE EH VTP €HHFOKO SHEPTHEO JIBAA M BOMBI, 4 TAICK e KHHETHUaCKYEO 1
NOTEHIHANTEHYIO SHEpPTHEO HX MONMEKy. BEIDpaTh BepHEIR OTEET.

1- T TeMIepaTypa Tel OOMHAKCEA, To KMH eTHUeCKad SHep THA MOV TCoke OOUHAKOBA 2-
EHYTpEeHHAA SHepIHuA Boe! DONBIIe EHYTpeHHEeR SHepTHH JbIa 3- [1OTeHLHANEHAT SHEp THA
MOMECYI BOOEL DOMEITE, Yen MOTEHHATEHAS SHEP THA JEOA 4- EHYTPEHHAT SHepTHA BOIBI
MeHBIIE EHYTPeHHER SHEPTHH JBOA 5- KMHETH U8 CKad SHePTHA MOy BOOEl DOMBIne, den ¥
i3

Sual: Noyemy paboTta npu nogbeme Tena ¢ yCcKkopeHnem 6orbLue NoTEHUManbHON aHepruu,
nprobpeTeHHON NOAHATLIM Tenom? Cunon conpoTmeneHns npeHebpedb (Caki: 1)

yacTb paboThbl NpeBpaLLaeTcs BO BHYTPEHHIOK 3Hepruio Tena
® yacTb paboTbl pacxoayeTcsi Ha NPUOBpPeTEHME TENTOM KUHETUYECKON IHEPrM
yacTb paboTbl NpeBpaLLaeTcs B TENO
yacTb paboTbl pacxogyeTcst Ha paboTy NPOTMB BHELUHUX CUS
YyacTb paboTbl NpeBpaLLaeTcs B 3M1eKTPOMArHUTHYH 3HEPTUL0

Sual: B kakvne Bnabl aHeprum npeBpallaeTcs NoTeHunanbHas SHEPrnst ONycKarLWerocsi B XXMAKOCTH
Tena? (Coaki: 1)
® BO BHYTPEHHIOK SHEPTUIO KNOKOCTH
B KUHETUYECKYIO SHEPIUIO XKNOKOCTU
B NOTEHLMANBbHYK SHEPTUIO XXNOKOCTH
B MEXaHU4eCKyHo SHepruto Tena
BO BHYTPEHHIOK 3HEpPruo Tena

Sual: Kak HasbiBaeTcsa egmHmua paboTsl B cucteme CU? (Caki: 1)
BaTT
apr
HbIOTOH
® [KOYnb
Manunen

Sual: Yemy paBHa egmHuua mowHocth B cucteme CA? (Caki: 1)
® BTt = Ix/cek

BT = H/cek

BT = kr/cek

BT = ToHHa/cek
BT = r/cek

Sual: Yemy paBHO namMeHeHMe NOMNHON aHeprn Tena, cosepuiatowiero padoty A? (Coki: 1)
he, =A%

HoAX

AE =4 @

o laboh ]

he, =4

MK



ﬂE?!G'}!?d = '\"IIE

Sual: Ecnu pabota paBHa Hyno, TO Kak 3anncbiBaeTCsl 3aKOH coxpaHeHuns aHeprumn? (Caki: 1)
By +E, =const ©

By — B, =const
B, —H, =const
B +E,=0
B +E, =m

Sual: Teno maccor m=2kr gBmxeTcsa No 3akoHy X=3 + 2t. Hangute nmnynsc asmxenns tena (Gaki: 1)
5 kr-m/cek
6 Kr-m/cek
® 4 kr-m/cek
7 Kr-m/cek
8 Kr-m/cek

Sual: Teno ceobogHo nagaet ¢ BbicoTbl h =45m(g=10 m\c2). Hangute Bpems nageHus tena. (Caki: 1)
® 3 ceK
4 cek
5 cek
6 cek
7 cex

Sual: Kakne n3 nepedmcrneHHbIX HxKe hrsndecknx BENMYUH BbipaxkaroTca B axxoynax? 1.Paborta
2.OHeprus 3.MowHocTb (Caki: 1)

Tonbko 3

Tonbko 1

Tonbko 2
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Sual: Npegenom npo4HocTy HasbiBatoT: (Caki: 1)
MeXaHM4YecKoe HanpsiXeHue, BbidblBaoLlee gedopmaumm
CuUIny, BbI3bIBaOLLYIO MIACTUYHYO AedopMaLuio
MeXaHM4YecKoe HanpsiXeHue, Npu KOTOpoM AedopMUpPYeTCst KpucTannmyeckas peLleTka
® MUHMMarnbHOE MEeXaHU4yecKoe HanpsbkeHne, NpuBosLLee K paspyLUeHnto
cuny, Moayrb KOTOpow 6onblue Moayns Cunbl YNpyroctu




Sual: Kak dhopmynupyetca 3akoH N'yka? (Coki: 1)
Cwuna, gedhopmupyiowias Teno, nponopumoHanbHa abCconoTHOMY YASTMHEHNIO
® Cuna ynpyrocTu, BO3HMKaloLWas npu gedopmauun tena, npsiMo NponopumoHanbHa BennynHe
abcontTHOro yannHeHns
[encteme paBHO NPOTMBOAENCTBUIO
Cwuna ynpyroctu BO3HUKaeT Npy M3MEHEHUN hopMbl U pa3MepoB TBEPAbIX TeS, a TakkKe Npu cxatum
XMOKOCTEN 1 rasos
HeT NpaBUNbHOro oTBETA

Sual: Yto Ha3biBaeTcs MOMeHTOM cunbl? (Coaki: 1)
KpaTtyaniiee pacctosiHne oT OCu BpaLlLeHUs 40 NIMHUN OENCTBUS CUIbl
® [MponsseneHne Moaynsa CUnbl Ha nreyo
OTHoOLeHWe Moayns CUrbl K Nnevy
Cpean oTBETOB HET NPaBUIBHOMO
lMpounsBeneHve cunbl Ha Bpems

Sual: lNo kakon 13 npeacTasneHHbIX POPMYN MOXHO onpedenuTs cuny ynpyroctn? (GCaki: 1)
F = GMm/(R+H)*

F=mg
F=puN
®F = kAl

HET NpaBUITIbHOIo OTBETa

Sual: BygyT nu paboTatb BO34yLUHBIN HACOC U r’MApPaBnMYeckas MalmHa B COCTOSAHUM HEBECOMOCTMN?
(Caki: 1)
® ByayT, T. K. Nnepegava AaBreHUs XNOKOCTbl 060bACHAETCA AEUNCTBMEM CUNMbI YNPYTrOCTH
He ByayT, T. K. nepedaya gasneHnss 0bycrnoBneHo cunamm ynpyroctu, KOTopble 3aBUCAT OT Beca
XWAKOCTU
He ByayT, T. K. Nnepeaaya gaBneHns 00yCrioBNeHoO cunamm oTTanknBaHus Monekyn npu nx
conmxeHnn
He ByayT, T. K. NnepeAaya gaBneHnst OCYLLECTBMNSIETCS BHYTPEHHEN HEPrMen CXXaTtoro Bo3ayxa
OyayT, T. K. Nnepegava AaBneHus XXNOKOCTbO 00bACHAETCA AENCTBUEM MOJSIEKYNSAPHbIX CUI

Sual: Mepon gecdopmanmm pactsxeHus asnsaetca... (Caki: 1)
® HanpsHXeHus;
OTHOCUTENBHOE YPaBHEHME;
mMoaynb HOHra;
cvna ynpyrocTy;
Moaynb caura

Sual: Ynpyron HasbliBaeTcsa gedopmaums, kotopas... (GCaki: 1)
® NOMHOCTLIO UCYe3aeT Nocne nNpekpalleHns 4encTBUS CUnb ;
4aCTUYHO OCTaeTcH nocne npekpalleHns 4eNCTBUS CUMbI ;
YaCTMYHO UcYe3aeT nocrne npekpaLleHnst 4encTBUS CUnbI;
MOMHOCTBIO COXPaHAETCA Nocrne npekpalleHnsa AeNCTBUS CUTbl;
COOTBETCTBYET Npeaeny Npo4YHOCTH

Sual: Ykaxute cdoopmyny 3akoHa ['yka: (Caki: 1)

a=Fg (@
£=EfAL
£E=FHa

a=Fi8



a=RiS

Sual: KakoBa ocHoBHas popmyrna AuHaMuKu BpawaTensHoro AsmxkeHna? (Coki: 1)
FoF
2

E
2

1l
~ by
LR

R %l B

Il

Rl

"o
[ %]

Sual: KakoBa pasmepHOCTb MOMeHTa uHepuun B cucteme CA? (Caki: 1)
vz -t @
HE A
He - M

e - M

M=rzF?
M=rzF?
- -+
M=r*zF
-+ i ]
M=rzF
- - = °
M=raxf

Sual: KakoBo ycnosue paBHoBecusi pbidara? (Caki: 1)
Ly B=8, F
L F=10
£ F=ronst



(51 Fl}z = B
BoéwLma: 0501
Ad 0501
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe BblpaxeHue nokasbiBaeT AnHamuyeckoe aasreHune. (Caki: 1)
2
m-3

Sual: Kak BblpaxkaeTcs gaBrneHune XXMaKocTn Ha gHo cocyaa? (Caki: 1)

Fy+mgh
B—pgh
P, +pgh

B p gm

Fy—p gmh

Sual: YpaBHeHnem bepHynnu aensaetca: (Caki: 1)

4 (J

%+,¢gh+?=cmsﬁ



P=pgh b
U= ,j2gh
olis

¥

Sual: Ha Teno gencreytoT ABe cubl, NPOTUBONOSIOXHbIE MO HanpaeneHuto (F2 > F1). Kyga 6byaet
HanpaBneHo yckopeHue atoro tena? (Caki: 1)
F| F"

- Ll

Sual: EguHuLeit namepeHwst Kakoii uanyeckon BenmumnHbl siBnsietcst VMasm/kr (Caki: 1)
Pa-m
kq

ycKopeHue
CKOPOCTb
yuncno obopoToB
cunbl

® yacToTbl

Sual: Yemy paBHa ApxnmenoBa cuna, 4eNCTBYOLWAs Ha LWapuK pagnycom R/2 BHYTpu ogHOpOaHOWM
XUOKOCTU,ECIY Ha LWapuK paanycoM R BHYTpU TOM e XNOKOCTU AencTByeT ApxumMeaoBa cuna paBHas
F? (Caki: 1)

2F

4F

8F

F/4

°©F/8

Sual: Kakon hopmynon BblMMCASIETCS AMHAMUYECKOe AaBreHne ABmxKyLencs xmakoctn? (Caki: 1)
P=F/S

P = pgh
P =Py + pgh
P= p_.-"“‘fz

P=pvi2 ©




Sual: B kaknx eguHunuax namepsietca obvem xmnakoctn? (Goki: 1)
Kr

® nnTp
cm?
Ik

Kr?

Sual: K kakon cmanyeckon BenuymHe oTHocuTca npomsseneHue pe gh? (Caki: 1)
nepuogy
® [naBneHunto
nepemMeLLeHnio
paboTe
BpEMEHU

Sual: Kakoe 13 Bblpa)keHnn 0THOCUTCS K YypaBHEHUIO Hepa3pbiBHOCTM? (Caki: 1)

muo? = const

S v =const

F=mg
¥
— =const
T
PV = const

Sual: [laH rpacumk 3aBUCUMOCTY AaBNeHUs OT BbICOTbI CTON6a xunakocTu. Kak onpegensieTcs NnoTHOCTb
xuakoctn? (Gaki: 1)

PJI

oo O
=4

glga

gotg

g

too

ZAn o

Sual: Kak BblpaxkaeTcs agnHamudeckoe gasneHne? (Caki: 1)
] °

=)

2



2

a2k
Jigh
'\@"'P

Sual: Mpu nomoLLm Yero MOXHO n3MepuTb cTaTUcTUYeckoe gaenexHme? (Goki: 1)
apeomeTp
® MaHoOMeTp
AVHaMoMeTp
MeH3ypKa
NUKHOMETP

Sual: Ckonbko BMOOB AaBneHUn nmeetcs B ypaBHeHun bepHynnu? (Caki: 1)

OWwW-~=r~N

Sual: CkonbKo cun AerCTBYIOT Ha LWapuK, NagaroLwmnin BepTukanbHO BHU3 B xxugkoctu? (Caki: 1)

2
4
°©3

1

0
BoLma: 0502
Ad 0502
Suallardan 38
Maksimal faiz 38
Suallari garigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Ha pucyHke npeacTtaBneHbl JIMHUU HANPShXKEHHOCTU CTaLMOHAPHOIro TeYeHUs XXUAKOCTU.B kakomn
TOYKE CKOPOCTb TeYeHust xxuakoctu 6onbwas? (Caki: 1)



a2 N

Sual: Kakum BblpaxeHueMm onpegenseTca rmgpoctatnyeckoe nasnenne? (Coki: 1)
(J

l

e[y,

-
=

|8,

+ ogh

Sual: Kak, meTtogom CToKCa onpeaenuTb OTHOLLEHME CUIbl BHYTPEHHENO TPEHUSA OT CKOPOCTU NageHus
Wwapwuka B xuagkoctn? (Coki: 1)
(J

F=fdmpru
F=7pr5

F=?;ES
Ax
F=uN

F=Gm1m2

Sual: MNpn nomoLum kakoro npubopa nsmepsetcs atmocepHoe gasnenne? (Coki: 1)
TepMomeTp
apeomeTp
AVNHaMOMeETp
MaHoMeTp
® bapomeTp-aHepoua

Sual: Kakoe BbipaxkeHne nokasbiBaeT ypaBHeHMe bepHynnu ansa Tpybku Toka XnakocTun, Haxoaswemncs
nog, HakroHom? (Caki: 1)

Fy + pgh = const

Fa+ |:rvgf2 = const

Fy - pv/2 = const

Po + pgh + pv'i2 = const
Hec biri

Sual: Hecxxnumaemon xnakocTblo HasbliBaeTcs: (Coki: 1)
XMOKOCTb, NMIOTHOCTb KOTOPOW MOBCIOAY pasHas



XXMOKOCTb, NNIOTHOCTb KOTOPOW MEHSIETCSI CO BPEMEHEM

® KUAKOCTb, NNOTHOCTb KOTOPOW HE MEHSIETCS CO BPEMEHEM U BClOAY OAMHAaKOBa
XKMOKOCTb, NNIOTHOCTb KOTOPOW 3aBUCUT OT TeMMepaTypbl
XXMOKOCTb, NNIOTHOCTb KOTOPOW HE 3aBUCUT OT TemnepaTypbl

Sual: Kakum BeipaxxeHnem onpegensdercs gaBrneHne, okasbiBaeMoe Ha OHO xuakocTu? (Caki: 1)
=mV,

P=pgh; ©
=PV
F=F3
p=AF AS,

Sual: EanHnua namepenuns gasnenus: (Caki: 1)
Kr/m?3
H/m?
® H/ m?
m3/c
H

Sual: Kakon chopmyrnon BeipaxaeTtcs 3akoH Apxmumega? (Coki: 1)
F=mg;
F=ma;
P=pgh;
® F=pgV;
F1=-F2

Sual: [1ea pexuma TedeHns xungkoctu: (Caki: 1)
® nammHapHoe n TypbyneHTHoe
CKOPOCTHOE 1 MeANEHHOe
YCKOPEHHOE N MeAfeHHoe
naeanbHOE U CTaunoHapHoe
PaBHOYCKOPEHHOE N paBHO3aMeAeHHOe

Sual: geanbHom xnaKkocTbio HasbiBaeTcd: (Caki: 1)
XWMOKOCTb C Cunamm BHyTPEHHErO TPEHNS
NOTHOCTb KOTOPOW BCIOAY OA4MHAKOBA
XMAKOCTb, NNIOTHOCTb KOTOPOW BCIOAY pa3Has
®) >XKMOKOCTb, B KOTOPOW OTCYTCTBYIOT CUJTbl BHYTPEHHErO TPEHUS
YacTb XMOKOCTW, OrpaHUYEHHAst IMHUSIMU HaNPSPKEHHOCTU

Sual: YTto nsyyaet rugpoaspomexanumka? (Coki: 1)
XNOKOCTW 1 TBepable Tena
® XNOKOCTUN U rasbl
rasbl U TBEpAble Tena
rasbl 1 aMOpdHbIE Tena
rasbl 1 TBepAble Tena

Sual: Yto onpegenset ypasHeHue bepHynnu? (Caki: 1)
CKOPOCTb CIOEB XNOKOCTU



® CKOPOCTb TEYEHUS XKUAKOCTM
CKOPOCTb B Y3KOM CEYEHMM
CKOPOCTb B LLUMPOKOM CEYEHUN
NNOTHOCTb XUAKOCTU

Sual: Ha ocHoBaHuu ypasHeHus beprynnu: (Caki: 1)
® CKOpPOCTb TEYEHMUS XNOKOCTU B Y3KOM CeyeHunn bornbLuas
CKOpOCTb TEYEHUS XXNOKOCTU B Y3KOM CeYeHUn mMana
CKOpOCTb XNOKOCTK BCOAY OAMHaKoBa
CKOpOCTb TEYEHUS XKUOKOCTU B LUMPOKOM CeveHnn bGonbLuas
CKOpOCTb ABWKEHMUS XKMOKOCTU MEHSETCSA CO BpEMEHEM

Sual: Kak Ha3blBaeTCa CBOMCTBA pearnbHbIX XUAKOCTEN OKa3blBaTb COMPOTUBIIEHNE NPY NepemeLLeHnm
OHOro Crnosi oTHOCMTENbLHO Apyroro? (Caki: 1)
NNOTHOCTb
TeyeHue
® BHyTpeHHee TpeHune (BA3KOCTb)
AaBreHune
cuna

Sual: EgnHnua nsamepeHus BHyTpeHHero TpeHus (Baskoctu): (Gaki: 1)
Ma
H/m?
m? /cek
® [Nascek
H/m3

Sual: MNpwn kakom ycnosum Teno ToHeT B xuakoctn? (Caki: 1)
pX > pT
¢ pK<pT
pX = pT
VX =VT
MpaBunbHOro oTBeTa HET

Sual: Yto npuHumaeTca 3a eguHuuy aasnenuns B CU? (Caki: 1)
Hem
Him® @
11
Heu

rlpaBI/IJ'IbHOFO oTBeTa HET

Sual: baHka ¢ Bogow , nmetrolas Ha aHe N B OOKOBOW CTEHKe OTBEPCTUE, CBODOAHO NagaeT AHOM BHUS.
Bynet nu BbinMBaTtbcAa U3 oTBepcTus Boaa? Moyemy? (Coki: 1)
® HeT, T.K. npyn cBo6oaHOM NageHnn Boga He byaeT okasbiBaTb AaBleHNEe Ha AHO M CTEHKU cocyaa
Aa, T.K. npy cBO6OAHOM NageHnM CKOPOCTb UCTEYEHUS BOAbI YBENMYNBAETCS
Oypert, T.K. Npy NageHnn JaBneHne BHYTPU BOAbI, @ TaKKe Ha AHO U CTEHKY Bo3pacTaeT
OygerT, T.K. BHELLHee AaBneHune bornblle gasneHns Boabl B 6aHke
HEeT, HO NPUYMHA TaKOro IBMEHNS He sicHa

Sual: MNMo4yemy ABa NoaBeLLeHHbIX nMcTa Bymarn npubnuxalrTcs ApYr K ApYry, eCnv MeXay HUMK
npoaysaTtb Bo3ayx? (Caki: 1)



NMOTOK BO34dyxa yBrekaeT 3a cobon nuctel bymarn

® C yBENMYEHNEM CKOPOCTUN NOTOKa BO3AyXa MEXAy NIMCTaMy YMEeHbLUaeTCcsa AaBrneHne
C YBENIMYEHNEM CKOPOCTM NOTOKA BO34yxa MEXAy NMMCTaMu NOHMXKaeTCsl TemnepaTypa
C YBENUYEHNEM CKOPOCTM NOTOKA BO3AyxXa MEXAy NMcTaMu yBeNMUMBaeTCsa AaBreHne
C YBENMYEHNEM CKOPOCTMN NOTOKa BO34yxa MeXay NMcTaMu NoBbillaeTca TemnepaTypa

Sual: Kak MeHs0TCA gUHaMMYecKkoe u ctatudeckoe AaBrieHne Npu yBeNMYEHNN CKOPOCTU TeYEHUs
xungkoctn? (Caki: 1)
He MeHsITCS
ANHaMUYeCcKasn- NOHWXKaeTCs, cTaTuyeckas — He MeHsIeTCs
® OUHaMMYecKas- NoBbILLAETCH, CTaTUYecKasi — MOHUXKaeTCs
ANHaMUYecKasn- He MeHsIeTCsl, CTaTU4eckas — NOHMXKaeTcs
ANHaMUYECKas- NOHWXKAEeTCs, CTaTU4eckas — NOBbILLAETCS

Sual: MNpwu BblQYBaHUKN NONYYUNN ABA MbIfbHbIX Ny3blpsi PA3HOro AnameTpa, B KAKOM M3 HUX BO3OyX
HaxoauTcsa nog 6onblimMm gaeneHmem? (Caki: 1)

B Ny3blpe GonblUero guameTpa Bo3ayx HaxoauTcs nod 6onblivM gaBrneHnem
B Ny3blpe MeHbLLEro AuamMeTpa BO3ayX HAXOAMTCS NOA MEeHbLUMM AaBeHnem
B OOMbLUOM U Manom ny3blpe BO3AyX HAXOAUTCS NOA OAMHAKOBLIM AaBNeHneM
npaBuUnbHbIA OTBET He [aH

® B ny3blpe MeHbLUEro AnameTpa BO3ayX HaxoauTcsi nog 6onbwmm gaBneHmem

Sual: MNog kaknm gaBneHnemM HaxoauTcst BO34YX BHYTPU MblfIbHOMO Ny3bipa? (Caki: 1)
MOMEKYNSIPHbIM
® N30bITOYHBLIM
C rMApOCTaTUYECKNM
aTMocqEepHbIM
ANHAMNYECKUM

Sual: (Caki: 1)
LlowHo MH cUMTATh BOOYIIHEIA Wap MaTep HANBHOR TOWKOH IpH crpefeneHd A pXHMenos o
cHIEl F, nefcTBytonlel Ha Wap B BosOyEe? BrlbepiTe HeBepHEle YTBEDKISHNA.

1. ITap MaTepHANBHGH TOUKOH B 5TOM CIyiase CUMTATE MOEHD. 2. IIoHATHE MaTep HATBHOH
TOUKH NPUMEHHMO B CIIYYAAX COPAasMepHOCTH pasMepoB TeNa H [P OXOOUMBLE STHM TelTCh
paccToAHWHA. 3. B sToM clydae cuna ApXHMeNa, paBHad Becy rasa B obbeme BosOyIIHOTO IIapa,
cBA3aHA ¢ obbeMon, YTO O MATEPHANPHOR TOU Hel pHeMTeMo.
ON

2

3

1n2

1,2,3

Sual: ATOMbI 1 MONEKynbl PpacnonoXeHbl BAMOTHYIO ApYyr Apyry, HO CBOOOAHO cMeLLalTea apyr
OTHOCUTENBLHO Apyra n He 06pa3yoT Neprmognveckn NOBTOPSIOLLYIOCA BHYTPEHHIOK CTPYKTYpyY. B kakom
COCTOSIHMM HaxoauTcs BewecTBo? (Caki: 1)
® B XXWOKOM COCTOSIHUM.

B TBEPAOM COCTOSIHUM

B ra3oo6pa3HoOM COCTOSHUK

B BMAE Nna3wbl

Takoe COCTOSIHME He CyLLecTBYyeT B NpUpoae




Sual: Bo3gyLuHble Ny3blipbky, NogHMMalOLWMECS U3 BoAbl, OyayT ABUraTbCsl paBHOMEPHO Npw
cobnogeHnn crieqyoLwero COOTHOLWEHNSA Mexay AeUCTBYOWMM Ha Hero (Caki: 1)

Fapr=FraztFcomp ©
Fapz=Frax
Fupz=Frax-Fconp
Fapz=Fconp
Feonr=Frazt+Farx

Sual: MpuHUMN gencTemA rMapaBNMYecKon MallrHbl OCHOBaH Ha (Caki: 1)
3akoHe KapHo
3aKoHe HbroToHa
3akoHe Apxumeaa
® 3akoHe [lackans
3akoHe [lanbToHa

Sual: MNMpu nogbeme BBEpX NOPLUHA B UMNMHAPE BOASHOrO Hacoca BoAa NoAHMMaeTCsa BBEPX Bcreq 3a
HUM notomy, 4to (Caki: 1)
® aTMocdepHoe AaBneHne cHapyxu 6onblue AaBreHus pa3psXKeHHOro Bo3ayxa B LMnMHApe Hacoca
XMAKOCTb 06nagaeT CBOMCTBOM pacLUMpeHnst U 3anonHsaeT nioboe nyctoe NpocTpaHCTBO
nycToOn cocyn BTArMBaeT BOAY

BO3a4yx obnagaeT crnocobHOCTbLIO 3anofHATL NycToTy. OH CTPEMUTLCS B LUMMHAP Hacoca u
BTaNKMBaeT Ty[a HaxoOsLLyCcs Ha ero nyTu Boay

HET NpaBUJTIbHOIo OTBETa

Sual: XXugkocTb nponyckaeTca no ToHkon Tpybke anameTtpom 1,8 mm. [innHa Tpybkm 5,5 cm. Kakon
AOMKHa ObITb Pa3HOCTb AABNEHUIN Ha KOHLAX TPYOKM, YTOOLI NoaaepKnBaTh NOTOK XUAKOCTU HA YPOBHE
5,6 mn/mMnH? BAaskocTb xkungkoctn pasHa n=0,2 Ma- c. (Caki: 1)

4.10° 2 @
5.10° ITa
4.10% Ha
10° Ha
107,

Sual: XKngkoctn, koadhpuuneHT BA3KOCTU KOTOPbIX 3aBUCUT OT peXxnma mMx TeveHust, HasbiBatoTcs: (Caki:
1)
® HEHbHOTOHOBCKUMU;
HBIOTOHOBCKUMMU;
naeanbHbIMU;
TaKMX XUOKOCTEN B NPUPOAE He CYLLECTBYET;
CMayuMBatoLLme XUOKOCTW.

Sual: XKngkoctun, BA3KOCTb KOTOPbIX HE 3aBUCUT OT peXxnma nx TedeHus, Hasbisatotcesa: (Caki: 1)
® HbIOTOHOBCKUMMU;
HEHbIOTOHOBCKUMMU;
naeanbHbIMK;
BSI3KOCTb BCEX XWOKOCTEN 3aBUCUT OT peXnma ux Te4eHus;
CMauvBaoLLMMM .

Sual: BA3KoCTbIO XXMAKOCTU Ha3biBaeTcs eé cnocobHocTk: (Caki: 1)
® oKkasblBaTb CONPOTUBIEHNE B3AaUMHOMY CMELLIEHNIO CIOEB;
K TEKyYecTy;



O6p8308blBaTb Kanmn Ha NnoBEpPXHOCTU TBépﬂbIX Ten,
CMaYnMBaTb CTEHKN COCYya;
He CMaydnBaTb CTEHKN CcOoCya.

Sual: Kakoe n3 gaBneHui B XXUOKoCTU 3aBUCUT OT CKOPOCTU eé TeyeHna? (Coki: 1)
® rmgpoanHaMmnYeCcKoe;
cTaTuyeckoe;
rmgpocTtaTnyeckoe;
HW OOHO M3 NepeYvncrneHHbIX AaBreHNn He 3aBUCUT OT CKOPOCTU TEYEHUS;
MakcuMarnbHoOe [aBneHuve.

Sual: O6béMm xunakoctun, npoTekatowen no Tpybe 3a 1 c: (Caki: 1)
® nponopuroHaneH pa3HOCTU AaBNEHUN Ha KoHLax Tpybbl 1 obpaTHO
NpONOpLMOHaneH NPOM3BEeAEHMIO Pa3HOCTU AaBEHUI Ha KOHUax TpyObl
nponopLMoHaneH ruapasnnM4yeckomy cConpoTUBeHnto Tpybbl n obpaTHO
nponopuMoHaneH KBagpaTty pasHOCTU AaBneHWn Ha KOHUax Tpyobl ;
obpaTHO NponopumnoHaneH KBagpaTy pa3HOCTU AaBMNEHUMA Ha KOHLAx Tpyobl .

Sual: O6beM xumakocTn Q, npoTekaroLen Yepes ropusoHTanbHyo Tpyby pagmyca R3a 1 ¢
onpegensetcsa popmyrnon MNyasenns, nmerowwen sug: (Gaki: 1)

Q=(R-FR) a”fend) ©
O=(R-R) =% [(Eni)
Q= (B - B) mR*fent*)
QO=(F-B) == (eg)
Q=R -EB) R iz

Sual: Mpu onpeaeneHnn BaskocTn MeTogomM CTokca ABMKEHME LLAapUKa B XWO- KOCTU JOMKHO ObITb. ..
(Caki: 1)
® paBHOMEPHbIM;
cBOGOAHBLIM NageHnewMm;
PaBHOYCKOPEHHbIM ;
paBHO3aMen1IeHHbIM
He paBHOMEPHbIM

Sual: KanunnapHein meToa onpeaeneHns BA3KOCTU OCHOBAH Ha... (Caki: 1)
® thopmyne lNyasenns;
ypaBHeHUn HbloTOHa;
3akoHe CToKCa;
ymncno PenHonbaca;
3aKkoHe byrepa.

Sual: Yncno PerHonbaca BbluncnsaeTcs ansa onpegenexuvs... (Gaki: 1)
® pexuma TeYEHMUS XNOKOCTH;
BA3KOCTM XXNOKOCTMK;
AVHaMN4eCKOro AaBneHns B XUAKOCTY;
CKOPOCTW KpOBMU;
KoadphuLMEeHTa NOBEPXHOCTHOIO HATSXKEHUS XKUOKOCTY .

BoLma: 0601
Ad 0601



Suallardan 9

Maksimal faiz 9
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakon rpaduk oTHocuTca K 3akoHy LWapna? (Ceki: 1)
P

Sual: Kakoe BblpakeHne OTHOCUTCS K ypaBHEHUIO COCTOSIHUA naeanbHoro rasa? (Caki: 1)
PV=aT
I
PV=—RT
%l
1

PT=—EWV
i1

m

VT=PR
M
PV=kT

Sual: Kakoe BblpakeHne 0THOCUTCA K hopmyne cpeaHen KNHETUYECKOW SHEPTMM MNOCTyNaTeNbHOro
ABWXeHns monekyn? ( k- noctosiHHaa bonbumana, T — abcontoTHaa Temnepartypa) (Gaki: 1)



Sual: Kakon npouecc cooTBeTCTBYeT n306apHOMY pacLUMPEHUIO JAHHOMO naeansHoro rasa (p-
AasneHuve, T- abcontoTHaa Temnepartypa) (Caki: 1)

12K

Sual: Kakoe 13 nepeyncrieHHbIX ypaBHEHMI OTHOCUTCA K ypaBHEHUIO cocTosaHnA 1 mons rasa? (Caki: 1)
PV =VvRT
®PV=RT
PT=VR
P/T = const
p/v = const

Sual: B 4eM 3aknoyaeTca NOHATME, YTO BELECTBO COCTOUT U3 Menbyanmx Yactuy? (Ceoki: 1)

obbem Tena
lnoTHOCTb TENa
Ynopsgo4yeHHoe ABMXKEHME MOSEKYN
CkopocCTb Monekyn
® OCHOBHOE MONOoXeHNe MONEKYNAPHO KNHETUYECKON Teopumn

Sual: OcHoBHOE ypaBHeHME MONEKYNAPHO-KMHETUYECKOW Teopun BblpaxaeTcs: (Caki: 1)
P=RT

P=nw
P=n.kT

P= %kf’

P=mv

Sual: Kak maTemaTtunyecku BoipaxaeTtca 3akoH LWapna? (Caki: 1)



P =PRot
P=B(l+at)
P=Rl-1
P=HRil-a)

P= Bll-a)

Sual: (Gaki: 1) .
KaKoe THCT0 oKasbRaeT BeIpakerte H= 6,02 -10- " mon™'?

BonbumaHa
KnanenpoHa
KenbBuHa

® ABoragpo
Mackanga
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Sual: OcHoBHOE ypaBHEHME MONEKYNAPHO-KNHETMYECKOM Teopun ra3oB (Caki: 1)
- °
Pv:%Nmaz

P?zlkT
3

P’%T:EkT
3

PV =const

PV=RT

Sual: Kakas dmnsmndeckas BennumnHa aBnsaeTcsa yHKumen coctosaHus rasa? (Coki: 1)
paboTa
® BHYTPEHHASA 3HEPTUs
KONM4eCcTBO TENNOThI
AaBneHve
o6bem

Sual: Kakas dhopmyrna Bblpa)kaeT 3aBUCMMOCTb CpedHen KBagpaTUYHOM CKOPOCTM OT abCcontoTHOM
TemnepaTypbl? (R-yHMBepcanbHas razoBas NocTosiHHasA, M-monapHaa macca rasa) (Coki: 1)

ART e
W= |—
A
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Sual: Kak nameHsietca o6bemM 1 KMHETMYECKAsS SHEPrNA JaHHOW Macchl ra3a npu nepexoge 13
cocTtosiHua 1 B 27 (Caki: 1)

P

T

obe Benu4uMHbl pacTyT
® KMHeTU4Yeckas aHeprusa pacteT, 06bem 0CTaeTcs MOCTOSHHbLIM

KMHEeTU4YeCKaa aHeprnd ymeHbLlaeTCA, 00bEeM OCTaeTCH NOCTOSAHHBIM
06e BeNnYnHbI YMEHbLUaTCA

KMHEeTn4YecKasa aHeprna pacTeT, obbem YMeHbLlaeTCcAd

Sual: K kakomy 3akoHy oTHocutca BblpaxkeHne Q = AU + A? (Caki: 1)
® | 3aKOH TEPMOANHAMMUKN
| 3akoH HbloTOHa
3akoH [xoyna-fleHua
3aKOH TAroTeHus
3akoH Marepa

Sual: Kakon npouecc xapaktepusyeT BbipaxeHne AU+A =0 ? (Caki: 1)
® AanabaTtmnyeckui



N3oTepmuyeckun
n3o6apHLIN
N30XOPHbIN
KpyroBowu

Sual: Kakum BblpaxkeHneM onpegensieTcs BHyTPEHHAS aHeprna ngeansHoro rasza? (Goki: 1)

Sual: Noka3aTb 0AHO N3 OCHOBHbIX NMOSIOXKEHNN MOMEKYIISIPHO-KMHETUYECKON Teopun rasoB. (Caki: 1)
ynopagoyYeHHoe ABUKEHNE YacTuL
YacTuLbl HAXOASATCS B COCTOSIHUMN NOKOSA
® 4yacTuLbl ABUXKYTCA XaoTUYECKM
YyacTuubl U3ny4vatoT cBeT
YacTuLbl MOrNoLLaT CBET

Sual: Kak HasbiBaeTcsa npouecc, NPoncxogaLmnm npy noctostHHOM gaeneHmn? (Caki: 1)
agnabatndeckuni
N30XOPMNYECKUI
® nsobapuyeckui
N3oTepmuyeckui
He Kpyrosowu
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Sual: Kakon u3 rpadukoB onpegenset TemnepaTypHy 3aBUCMMOCTb AaBEeHUSA NPy NOCTOAHHOM
KOHUeHTpaummn? (Caki: 1)



=k ]

Sual: Kakon chopmyrnon onpegensieTcst cpegHsas kBagpaTudHas ckopocTb Monekyn? (Coki: 1)

Sual: Kakon 13 rpacumkoB onpegensiet 3aBMCMMOCTb CpeaHen KBaapaTU4HON CKOPOCTN OT abCoNTHON
TemnepaTtypbl? (Coki: 1)
(J

=]
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Sual: (Gaki: 1)
Y3
Kakag permitiHa ormpeteder cA BRIpake HHEM jp{fv ?
Vi

® coBepLUeHHas paboTta

KonmnyecTBa TennoThl

N3MEHEeHNe BHYTPEHHEWN 3HepPrnm

TennoemMKoCTb

cTeneHb cBoboabl

Sual: Yemy paBHO uncneHHoe 3HadeHue nnowaaun Ha guarpamme PV? (Caki: 1)
® coBepLUeHHO paboTte
Konu4yecTBa TennoThbl
n3MeHeHne obbema
N3MEeHeHne BHYTPEHHEW aHeprum
yAenbHasi TeNNoemMKoCTb

Sual: N3 4yero cocTouT BHYTPEHHSA aHeprusa naeanbHoro rasa? (Caki: 1)
® N3 KNHETMYECKOWN 3HEeprmm
cBOOOOHON 3Heprnn
NoTeHUNanbHON SHeprum
3Hepruun gedopmarmm
CcOOCTBEHHON 3HEprumn




Sual: Kak BbipaxaeTcs ypaBHeHne KnannepoHa-MeHageneesa ? (Caki: 1)
PR=VT
PT=RV
PT=RV*
® PV=RT
PT=const

Sual: O6bem gaHHOro Konu4yecTBa rasa npu NOCTOAHHOW TeMnepaType ob6paTHO NPONOpLUMOHaneH ero
Aasnenuto. (Caki: 1)
3akoH LWapns
® 3akoH bonnga-MapuoTtTta
3akoH Nen-Jlioccaka
3aKkoH [lanbToHa
HeT NpaBUNbHOro oTBETA

Sual: Npun nocTostHHOM AaBneHun, 4ns NOCTOAHHOM MacChl naeanbHOro rasa cnpaesennme 3akoH: (Caki:
1)
3akoH LWapns
3akoH bonnga-MapuoTtTta
® 3aKkoH [Nen-JTtoccaka
3aKkoH [lanbToHa
HeT NpaBuUNbHOro oTBETa

Sual: Tpn makponapameTpa (gasneHue, obbem n Temnepatypa) onsa 1 Mons BeLLecTBa CBA3aHbI
3akoHom: (GCaki: 1)
Wapns
Bonna-MapuoTTa
MeHgeneea-KnanenpoHa
® KnanenpoHa
HeT NpaBuUNbHOro oTBETA

Sual: Ina cmecn XMMn4eckn He B3aMMOAENCTBYIOLLMX ra3oB, A4S onpegeneHnn nx obuiero obbema
npumMeHnm 3akoH: (Caki: 1)
3akoH LWapns
3akoH bonnga-MapuoTtTta
3akoH en-Jlioccaka
® 3akoH [JanbToHa
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: B 3amkHyTOM cucteme Ten anrebpanyeckasi CyMmma KONMYeCTB TENSOThbl, OTAAHHbIX M NONyYEHHbIX
BCEMU TENaMK, y4acTBYHOLLMX B TENI00OMeEHe, paBHa Hynto. 1o dopmynumposka: (Coki: 1)
NnepBoOro 3akoHa TepMOAMHAMMKN
BTOPOro 3aKOHa TEPMOAVNHAMUKM
TPETbLEro 3aKOHa TEPMOAMHAMMUKM
® ypaBHeHus1 TennoBoro 6anaHca
HeT NpaBUNbHOrO OTBETA

Sual: EanHnuen konuyectea Belectsa B CU sisnsietca (Caki: 1)
Kr
® Morb
r
KMOJb



HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: AbcontoTHaa Temnepatypa namepsietca B: (Caki: 1)
°C
°F
°R
oK
HeT NpaBUNIbHOTO OTBETA

Sual: KoHueHTpauusa yactmy uaeansHoro rasa nsmepsietcs B CU: (Gaki: 1)
i @
1/monb
1/n
3
CI
HeT NpaBuUNbHOIoO oTBETA

Sual: EanHnua namepenus pasHas [x/(monbeK) cootBetcTByeT: (Coaki: 1)
noctosiHHon BonbLumaHa
® MOSAPHOW ra30BOW NOCTOSIHHOM
NOCTOSIHHOM ABOragpo
yaenbHOM 3Heprumn
HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: MNocTtosiHHas bonbumana B CU nmeeT pasmepHocTb: (Caki: 1)
Jox/kr
® [x/K
H/m
kre K
HeT NpaBuUNbHOIO OTBETA
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Sual: Yemy paBHa cTeneHb cBob6OAbI ABYyxaToMHOro rasa? (Gaki: 1)

OO~ WON

Sual: Kak BbipaxaeTcs | 3akoH TepmognHamukn (Caki: 1)
AQ=dT+As  ©
dQ=dT+ A4
AQ=dIT+d4



A0 =ATT + 44
AQ=TT +da

Sual: Kak n3ameHunTCa KuHeTnyeckas aHeprus AByXaTtOMHOW MONEKYMbl Npy YBENNYEHUM abConoTHOM
TemnepaTypsl B 3 pa3a? (Coki: 1)
® yBenuuntcsa B 3 pasa
ysenuuutca B \3 pas
yBenuuutcsa B 9 pas
He MeHsieTcs
ymMeHbLuaeTcs B 3 pasa

Sual: Yto Takoe monspHasa TennoemkocTtb? (Caki: 1)
® Konu4yecTBo TennoTbl He0OXxoanuMoe ansi HarpeaHusa 1 mons Bellectea Ha 1 K
KonunyectBo TennoTtbl Heobxoammoe anga HarpeBaHus 1 kr Bewectsa Ha 1 K
KonunyecTBo TennoTbl Heobxoammoe Anga HarpeBaHus BelecTBa Ha 1 K
KonunyecTtBo TennoTbl Heobxoanmoe Ana oxnaxaeHus sewectsa Ha 1 K
KonnyecTtBo TennoTtbl Heobxoanmoe Ansa oxnaxaeHue 1 kr sewectsa Ha 1 K

Sual: Kakon hopmynon BelpaxaeTcst paboTa B M3obapHom npouecce? (Caki: 1)
(J

A=vRAT
A:vﬂi"lffnﬁ

P,
= VRTfﬂV—z

4
A=PAV
A=WV, -V,)

Sual: MNpwu kakoM Npouecce YMeEHbLLUAETCA CpeaHAas KUHeTUYeckasa aHermst ngeansHoro rasa? (Caki: 1)
N30TEPMUNYECKOM CXaTun
N30XOPHOM HarpeBaHun
N30TEPMUYECKOM pacLLUMpEHU
® n306apHOM CxaTUK
n306apHOM pacLUMpEHUN

Sual: Kak onpegensetcs | 3akoH TepmognHamumkun (A — paboTa BHELWHUX cui Hag cuctemon, A'- pabota

cuUcTeMbl Haf BHelHuMu cunamun? (Caki: 1)
(J

ww=A'+g



AU =4+ Q

'
AT =4S4

Sual: K kakon egnHuue namepeHus otHocutca kanopun? (Caki: 1)
3BYK
MOLLIHOCTb
® KOnM4ecTBO TENNOThI
cuna
MOMEHT CUbl

Sual: YTo 13 npuBeaEHHLIX HXKE BUOOB SHEPIUI SIBMSIETCH COCTABHOW YaCTbl BHYTPEHHEN 3HEPTN
Tena? 1 — KMHeTu4ecKasi SHeprusa XxaoTU4eCKoro ABMKEHNS aTOMOB U MONeKyn 2 — noTeHumanbHas
9Heprus B3aMmodencTens aToMOB 1 MOsekyr; 3 — NnoTeHumManbHas 3Heprus B3aumMogencTans OgHoOro
Tena c Apyrum; 4 — KMHeTu4eckas aHeprusa asmxeHusa Tena? (Caki: 1)

TONbKO 1

TOMNbKO 2

®©1,2
3,4
TONbKO 3

Sual: Kak nuaMeHnTCsa BHYTPEHHNAA SHEPrus rasa, eCcriv YMcrno Morekysn B cocyae yesenmuuntb B 1,5 pas, a
TemnepaTypy rasa Ha 20 %. (Caki: 1)
B1,2 pasa yBenuuurcsa
® B1,8 pasa yBennumrtcs
B 1,44 pa3 yBenuuurcs
He N3MeHUTCS
yBenuuntcsa 81,6 pas

Sual: Ha pucyHke gaHa TemnepaTtypHas 3aBUCUMOCTb BHYTPEHHEN SHEPrMM OQHOATOMHOrO naeanbHOro
rasa. Belumcnute konmyecTso BelectBa. (Goaki: 1)

U KC
1,6}~~~

0,8
0

® 0,4 mol
0,6 mol
0,8 mol
1,2 mol
1,4 mol

TK
160 320

Sual: Kak n3ameHnTCa BHYTPEHHASA 3HEPrus Npu yBenvydeHun obbema rasa B 2 pasa npv n3obapHom
npouecce? (Coki: 1)



® yBENUUNTCA B 2 pasa
yMeHbLINTCA B 2 pasa
yBenuuuTca B 4 pasa
He U3MeHnTCS
yMeHbLnTCA B 4 pasa

Sual: Kak n3mMeHUTCst BHYTPEHHSIA 3HEPTUSA MPU YMEHbLUEHUN AABMNEHNS B 2 pa3a B U30TEPMUYECKOM
npouecce? (Caki: 1)
YMEHbLUNTCA B 2 pasa
yBenuuuTcsa B 2 pasa
yMeHbLuaeTca B V2 pas
® He U3MeHnTCH
yBenuunTcs B \2 pa3s

Sual: B kakom nepexoae Ha rpadmke ra3 coBepLuaeT HanmeHbLyto paboTy? (Caki: 1)

PAA

pEANE
O 1Y

A WN -

HUKaKoWN

Sual: Korga ras He cosepuiaet paboty? (Caki: 1)

1Y 4
oL3s YV

1] =45 ®
HUKaKoW

BowLma: 0702
Ad 0702

Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq B

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: Kakum BbipaxxeHnem onpegensdercsa TennoemMkocTb 1 mons rasa? (Caki: 1)

Z (e
cm:ﬁ

i
cm_E

ET
cm=E

ik
cmza
e Q

jif]

Sual: Kak BblpaxxaeTcs BHYTPEHHSASA aHeprna ngeanoHoro rasza? (Caki: 1)
1 (J
U=—0C,T
Y

U=mCyT

U=£
Il

y_ CyAT
Il
v-Sr
M

Sual: Kakoe BblpakeHne nokasbiBaeT ypaBHeHne Manepa? (Coki: 1)
Cp -, =X

i
= R
< 2
r 172
c,=222R
2
5=_p
CI"
PV? = const

Sual: Kak BbipaxaeTcs paboTta npu nsotepmuydeckom npouecce? (Caki: 1)
(J

A= RTL2

4
A= P;-1)
A=0R{I,- 1))

T.
A=1\RT(n-2

1



Sual: Kakon 3akoH nokasbiBaeT gaHHoe BblipaxeHue Cp-Cv=R ? (Caki: 1)
BornbumaHa
Makcsenna
® Mawuepa
HbloToHa
[xoyns

Sual: B kakom 13 nepevncrneHHbIX COCTOSAHUA N3MEHSIETCS BHYTPEHHSASA aHeprua Tena? 1- ecnu Teno
OTAaeT KONMYecTBO TENMOThI; 2- MPU U3MEHEHUN CKOPOCTU ABMXEHMS Tena; 3- Npu 3mMeHeHun
noTeHUManbHOW 3Heprumn Tena; nNpu coBepLleHnn paboTbl Hag TENOM,CKOPOCTb KOTOPOro HE MEeHAETCH
(Caki: 1)

1,2

2,3

1,4
1,3, 4
2,4

Sual: Kak nameHuTcsa BHYTpeHHASA aHeprus rasa, ecnv 20 % monekyn rasa npy NOCTOAHHOM
TemnepaType NokuHyT cocyn? (Caki: 1)
B1,2 pa3a ymeHbLUNTCSH
® B 1,25 pasa ymeHbLINTCA
B 1,44 pasa ymeHbLUMTCS
He U3MeHUTCH
B 1,3 pasa ymeHbLUMTCS

Sual: C NOMOLLbIO KaKOro BbIpaXXeHUS MOXXHO BbIYUCITUTL BHYTPEHHIOK SHEPTNi0 OOHOATOMHOIO
npeansHoro rasa: (Gaki: 1)

[-2pv 2= Zpy -3 Mpr,
2 3 28
Tonbko 1
TOmNbKO 3
1,2
©1,3
2,3

Sual: MNpwu kakon Temnepatype 0,6 Monen 0AHOATOMHOIO UAearnbHOro ra3a UMeeT BHYTPEHHIOK SHEPruto
2,1 kx? (Caki: 1)
A S O
27°C
47°C
77e
17

Sual: Ha pucyHke naHa gnarpamma TemnepaTypHON 3aBUCUMOCTU OAHOATOMHOIO MAaearnbHOro rasa ot
BHYTpeHHen aHeprun. CpaBHUTb MOMsipHble Macckl B Toukax 1, 2 n 3. (Caki: 1)



’
oL¥1 T

e
My=Np =M
MMM,
My=NE<1d;
My=M=MG
M=M=

Sual: Yemy paBHa paboTa npu yBenuyeHnn obbema rasa ot 2,4n o 3,6n npu gasneHun 250 kMla?
(Caki: 1)
360 Ox
—300 Ox
® 300 Ox
150 Ox
250 [Ox

Sual: Yemy paBHa paboTa npu nepexofe rasa us coctodHus 1 B coctosiHmne 2? (Caki: 1)

dp,MPa
2 1

0,24} --¢—<—e

V.
=075

® 72 Ox
72 Ox
—-120 Ox
108 Ox
— 108 Ox

Sual: B kakoM COCTOSIHUN He U3MeHSAeTCa BHYTPEHHANA aHeprus rasa? (Caki: 1)

PA
2 34

5
e ~

1 —4
1 =5 (@




d—=1

Sual: Temnepatypa Tena npu Tennootaaye Bo3pocna B 2 pasa. Kak nsmeHuTcst TennoemkocTb Tena?
(Caki: 1)
B 2 pasa yBenm4yunacb
B 2 pasa yMeHbluMnacb
® He n3MeHunacb
B 4 pasa ysenuuunacb
B 4 pasa ymeHblUMnach

Sual: Kakasa paboTta 3aTpaumBaeTcsa AN NoBbllWeHMa Temnepatypbl 3 Monen rasa B 1,25 pas, ecnu ero
HayanbHaga TemnepaTtypa 47°C? (Caki: 1)

1,6 kX

2 k[x

0,8 kO

® 20 k[x

1,4 kX
BéLma: 0703
Ad 0703
Suallardan 22
Maksimal faiz 22
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak BbipaxaeTcs cpefHsisi KUHeTUYeCKas aHeprus XecTkon AByxaToMHon monekynbl? (Coki: 1)

Eﬁ:’i"
2

lkT
2

EkT
2

2kT
3kT

Sual: K kakomy rpacmky OTHOCUTCS 3aBUCUMOCTb CPEAHEN KMHETUYECKOW SHEPTUM MOSIEKYS OT

abcontoTHon Temnepatypbl? (Caki: 1)
(J



Sual: Kakon cpumanyeckunin cmbicn yHUBepcanbHOW ra3oBon noctosHHon? (Caki: 1)
® paBeH paboTe rasa, npu n3o6apHOM HarpeBaHUn ogHoro mons rasa Ha 1 K

BHYTPEHHSIA aHeprms 1 Mons rasa

nokasblBaeT N3MEHEHUE BHYTPEHHEN SHEPrumn Npu HarpesaHun 1 mons rasa Ha 1 K
MoKasbiBaeT MOJHY0 SHEPTUI0 CUCTEMbI MPY HOPMarbHbIX YCNOBUAX

nokasblBaeT U3MEHEHNE BHYTPEHHEN SHEPrumn Npu M30XOPHOM HarpeBaHumn 1 Mons rasa

Sual: Kakoe n3 BbipakeHWUIn OTHOCUTCA K yaenbHoW Tennoemkoctn? (GCaki: 1)

Sual: Yemy paBHa eguHuLa namepenns yaensHon tennoemkoctn? (Caki: 1)
kr / Oxerpag
kr / Ik



® [x / kr * rpag
rpag / Ox
[k « rpag / kr

Sual: Kak nameHsietca BHyTPEHHAS 3Heprusi B usotepmmyeckom npouecce? (Caki: 1)
yBenu4MBaeTcs
® He n3MeHseTcs
yMeHbLuaeTcs
pPaBHO HyI0
GeckoHeYHo

Sual: Kakon popmynon onpegensetcs yaenbHas Tennoemkoctb? (Goki: 1)

i)
OAT
AT

O =t

e

C=0

s

Sual: Kak nameHuTCa BHYTPEHHASA 3Heprusa uaeanbHoro rasa 4aHHoOW Macchl, eCnu gaBneHne
yMeHbWNTb Ha 25%,a 06bem yBenuunTb Ha 2,4 pa3a (Caki: 1)
yMmeHblaeTcs 81,8 pas
® yBenuuntca B 1,8 pas
yBenuuutcsa B 3 pasa
yBenuuutcsa B 1,6 pa3s
yMeHbLNTCA B 3 pasa

Sual: (Gaki: 1)
Kakoli macce  aproHa IpH Temreparype 27°C COOTBETCTBYET
BHYTPEHHET SHEPTII

1,5 kJIx? M.(Ar)=40.
10T
12r
® 16T
24 r
18 r

Sual: KonnyecTtBo TeNNOTLI, COOOLLEHHOE CUCTEME, PACXOAYETCA HA YBENUYEHNE €€ BHYTPEHHEN
3Heprumn n Ha paboTy, coBepLlaeMyto CUCTEMON NPOTUB BHELLHUX cuil. 3To dhopmynmposka: (Caki: 1)

® NepBOro 3aKkoHa TEPMOAMHAMUKM
BTOPOro 3akoHa TepMoaNHaMUKN
TPeTbero 3akoHa TepMoaNHAMUKU
ypaBHeHus Tennosoro 6anaHca
HeT NpaBuIIbHOro OTBETA




Sual: 'ameHeHne BHYTPEHHEN 3HEPTMM CUCTEMbI paBHO CyMME COOBLLEHHOMO el KonmyecTsa TeNNoThbl 1
paboThl, NPON3BEAEHHON HAZ CUCTEMOWN BHELIHMMMK cunamn. Ato oopmynunposka: (Caki: 1)

¢ NepBOro 3akoHa TepMoaAnHaMUKN
BTOPOro 3aKkoHa TepMOognHaMUKN
TpeTbero 3akoHa TepMoaAnHaMunKin
ypaBHEeHUA TensI0BOro GanaHca
HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: Konnyectso Tennotel — 370... (Caki: 1)
3Heprvs NocTynaTenbHOro ABUKEHNA MONEKyYN naeanbHOro rasa
SHEprnsi B3aMMOLENCTBMSA MOSIEKYS ra3a Npu NOCTOAHHOM ABVXKEHUN
BHYTPEHHASA 3Heprus noboro Tena npy NOCTOsIHHOM TemnepaType
® 4yacTb BHYTPEHHEN 3HEpPrun, KoTopasi nepegaeTcsa npu TennoobmeHe
BHYTPEHHSASA 3HEPrusl, KOTopas He NosIBNSAETCA U He ucdesaet beccnegHo

Sual: B CU eguHuuen BHyTpeHHen aHeprum sisnsietcd: (Caki: 1)
Kanopwusi
® [KOYnb
BaTT
Hem
HeT NpaBuUNbHOIo oTBETA

Sual: U3 npnBeaeHHbIX BblpaXeHU BblIbepuTe pasMepHOCTb TEMMNOTbI, BbIpaXKEHHYH0 Yepe3 OCHOBHLIE
eanHuusl CU. (Caki: 1)
1kr
1 kr«m/c
1 xr » mic*
lxr s mic® @

HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: geanbHbIn ras y4yacTByeT B M30TEpPMUYECKOM npouecce. [NepBbin 3aKoH TepMOANHAMUKL ANS
3Toro npouecca umeet sua: (Caki: 1)

Q=AU+A

Q=AU
O*Q=A

0=AU+A

HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: [1ns n3oxopHoro npouecca B ugeanbHOM rase nepsbli 3aKkOH TepMogmMHaMnkn nmeet sug: (Caki:

1)

Q=AU+A
©*Q=AU

Q=A

0=AU+A

HeT NnpaBuUIibHOIro oTBeTa

Sual: Hangute HeBepHoe yTBepxaeHue. (Gaki: 1)
® BHYTPEHHSA 9HEPTrUS OAHOATOMHOrO ra3a npy M30XOPUYECKOM OXITaXAEHWUM YBENMYNBAETCS
NponopLMOHanbHO TEPMOANHAMNYECKON TemnepaTtype
BHYTPEHHSS SHEPIrUsi Tena onpenensieTcd KNHETUYECKOM SHEPIMEN YacTuL, COCTaBMSAOLWNX TENO,
NoTeHLUManbHOM 3Heprnen nx B3aMmoLencTBme, a Takke aHeprmen anekTpoHHOM 060104KM aToma U
BHYTPUSIAEPHOWN SHEpPruen



BHYTPEHHIOI 3HEPIUIO Tena MOXHO U3MeHUTb: 1.coBepLueHneM paboTbl,2. TeNNoobMeHOM.
BHYTPEHHSS 3HEeprus naeasnbHOro ra3a 3aBMCUT OT TemrepaTtypbl MaeanbHOro rasa

€CInv B HEKOTOPOM NpoLecce AaBreHne naeanbHoro rasa ysennuntcs B 3 pasa, a 06bem
YMEHbLUMTCS B 2 pa3a, TO BHYTPEHHSIS 3Heprus rasa (macca rasa — const) ysenuuntes B 1,5 pasa

Sual: geanbHbin ras cosepuunn padoty 300 [k 1 npu 3TOM, BHYTPEHHSS 9HEPrUs rasa yBenvunnach
Ha 300 k. Kakoe konuyecTBo TeNMOThLl OTAa UK Nnony4un ra3 B 3ToM npouecce? (Caki: 1)
otaan 600 [Ix
otaan 300 Ox
® nony4ynn 600 Ox
nonyymn 300 Ix
otaan 250 Ix

Sual: Ykaxute dpopmyny BHyTpeHHen aHeprum 1 monsi ngeansHoro rasa (Caki: 1)
] (J
e=LRT
2

2
PRV

Sual: KakoBa dpopmyna BHyTpeHHel aHeprumn? (Coki: 1)
AU=C AT ©
AU =C AT
AL = AAT
AU = B AT
AT = QAT

Sual: Kakosa obwasn dopmyna paboTtbl B TepMmoguHamumke? (Caki: 1)
Md = FA

Ad = phV @
Ad = phl’
Ad = phS?
Ad = pA*

Sual: KakoBa chopmyna TennoTbl 4na Harpesa Tena? (Caki: 1)

AD= pi"
A = A®
Ap= LA

AD = gi”



AD = cmie”

BoéLva: 0801

Ad 0801
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garnigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: | Ha4ano TepmoanHamukn Npu agnabaTnyeckom npouecce nveet sug: (Caki: 1)
dIT+PAV =0 ©
AQ=d8+pAV
AQ=dU
AQ=pdV
dQ=dT +da

Sual: Kakum BbipaxeHvnem gaetcs ypaBHeHue agmnabaTtunyeckoro npouecca? (Caki: 1)

pYW=const

= const

Sual: Kakon npouecc HasbiBaeTcs agnabatndeckum? (Caki: 1)
® Npu KOTOPOM OTCYTCTBYET TENSI00OMEH MeXAy CUCTEMOWN U OKpYKatoLen cpenon
Npy KOTOPOM BHYTPEHHASA SHEPINSA HE U3MEHSETCA
npu KOTOPOM He coBepLuaeTcs paboTa NpoOTUB BHELUHWX CUM
npy KOTOPOM TEMSIOEMKOCTb OCTaeTCA NOCTOAHHOM
NPy KOTOPOM MOJSTHas 3HEPTUS COXPaHSETCS

Sual: Kakon npouecc HasbiBaeTcs NonmMTponHeiM? (Caki: 1)
® B KOTOPbIX TEMNSIOEMKOCTb OCTAeTCA NOCTOAHHOM
B KOTOPbIX BHYTPEHHSAS 3HEPrus Bo3pacTtaeT
obpatumble
HeobpaTuMble
Kpyrosble

Sual: Kakoe matemaTuyeckoe BblpaeHne notepmmyeckoro npouecca? (Caki: 1)
P=1-V
® PV= const
P*V = const
P =RT
RT=const




Sual: Kakoe BbipaxkeHne cooTBeTCTBYET | Havany TepmoguHamukm ?(A — pabota BHELHUX CUn Hag
cuctemon, A'- pabota, coBepLuaemas CUCTEMON NPOTUB BHeLHMX cun) (Caki: 1)

AU=4+0 ©

AU=A4-0
AU=4-0Q
AU=A4+Q
AU =4/ «

Sual: Pabota BHelwHUXx cun npu nsobapmnyeckom cxatum rasa ot 0,651 go 0,4n coctasuna 60 Ix.
Bbluncnute gaenenuve rasa. (Goki: 1)
© 300 klMa
360 klMa
450 klMa
240 klMa
400 klMa

Sual: Ha kakoM yyacTke BHYTPEHHASA 3Heprus rasa ymeHbluaetca? (Caki: 1)

P B C
A

: D

0) T
Tonbko Ha CD

® Tonbko DA

Ha CD n DA

Ha DA n AB
Ha CD n AB

Sual: B kakom cny4ae BHYTpeHHSSA 3Heprus rasa Bo3pacrtaeT: 1- nsobapuyeckoe paclumpeHue;2-
n3oTepmmnyeckoe cxartue;3- agnabaTtndeckoe cxartue; 4- nsoxopudeckoe cxartume? (Coki: 1)

TonbKo 1

(J
)

’

N WN =
Wb,

’

Sual: B kakom criyyae BHELUHWE CUIbl COBEPLUAIOT NOMNOXUTENBbHYO paboTy Hag ra3om; 1 -
agnabatuyeckoe cxatue; 2 — ndobapumyeckoe oxnaxgeHue; 3 — M130xopuyeckoe HarpesaHue; 4 —
n3otepmMmyeckoe pacwmpeHnue; 5 — nsobapuyeckoe HarpesaHme? (Caki: 1)
®©1,2

1,3,5

24

24,5

3,4,5

BoLva: 0802



Ad 0802

Suallardan 21
Maksimal faiz 21
Suallari garigdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: Kakue 13 HmxenpmnBegeHHbIX NPoLEeccoB SBAATCA NONUTPOMNHLIMU? 1-M30TEPMUYECKNIA NPOLIECC
2-n3obapuyeckunin npouecc 3-M3oxopuyecknin npouecc 4-aguabatudeckmii npouecc (Caki: 1)
©1,23n4
TOonbko 11 3
b 2 n4
Tonbko 1,2 n 4
b 1,3 n 4

Sual: Kakoe 13 ypaBHeHU sBnseTcsa ypaBHeHneM agnabatuyeckoro npouecca? (Coki: 1)

a ()
PV =const
PV=cnst

PVB = const

P/VV=const
PV=RT

Sual: Kak HasbiBaeTcsa npouecc, Npu KOTOPOM OTCYTCTBYET TENNOOOMEH ¢ BHewlHen cpegon? (Caki: 1)
N30TEePMNYECKNI
N30XOPMNYECKUI
® agmnabaTmndeckumn
n3obapuyeckun
KpyroBowu

Sual: Kakumun siBnsitotca npoueccol, npotekatowwme B npupoge? (Caki: 1)
N30TEPMNYECKUMM
n3obapuyeckmmm
® HeobpaTUMbIMK
N30XOPUYECKUMM
agmobaTnyeckmumm

Sual: Kakon Bug nmeet ypaBHeHue NyaccoHa? (Caki: 1)
(J

Ty [V3 1
T_z . ﬁ w7 yaxud TV = const

T, (P 1/y
T_E = (EJ , 7 vazud TPYY = const

PL _ (V2 ¥yl
T i . w7 vazud PV =const




il {V_ijl'j'i"f':‘ My
T Va

7
L . ("‘_1} Cpt Oy
Tq Vi

,v? vazud TV Y=const

Sual: Ha kakoM yyacTke BHYTPEHHSASA aHeprua rasa ysenudmsaetca? (Caki: 1)

Py A B

g

D

O

Tonbko Ha DA
® TONbKo Ha AB
Ha AB n BC
Ha CD n DA

Tonbko Ha DC

CF
v

Sual: Kakoe konn4ectBo Tennotbl Heo6xoaMMo Ana n3obapuyeckoro paclimpeHus B 2,5 pasa 1,6 monu
O[IHOATOMHOrO rasa ¢ Ha4yansHou TemnepaTypon TO? (Caki: 1)
1,8 RTO
3,6 RTO
4,8 RTO
©6 RTO
2,4RTO

Sual: MNpwu coobuieHnn rasy 400 [x konmdecTBa TENNOTbI BHELLIHME CWMbl HAA ra3oM coBepLuatoT paboTy
B 600 [Ix. KakoBO nameHeHne BHyTpeHHewn aHeprun rasa? (Goki: 1)
© 1000 Ox
200 [Ox
—200 Ox
500 Ox
600 Ox

Sual: Kakas Temnepatypa yctaHoBuTCA npy cmewmBaHum 36 n soabl npu 20°C ¢ 36 n Boabl npu 80°C?
(Caki: 1)
40°C
®©44°C
52°C
36°C
50°C

Sual: Tenno rasy coobuiaetcs Takmm obpasom, 4TO B N0OON MOMEHT BPEMEHM TENNOTa NepeaaHHas
rasy paBHa U3MEHEHM0 ero BHyTpeHHen aHeprun. Kakon npouecc 6bin nponsseneH Hag razom? (Caki:
1)
N30TEepPMNYECKNI
® U30XOPUYECKNIA



agunabatndeckuni
n3obapuyeckmm
HEeT BEPHbIX BapMaHTOB

Sual: B kakom 13 npoLeccoB Ha aguarpaMmme ra3 cosepluaeT HanbonbLyto paboty? (Caki: 1)

plz :!

| 4
oL—=oX

1—=45
HW B OQHOM

Sual: Kakoe konnyecTBo TennoThbl Haao coobwmTb 0,4 MOMNbO OHOATOMHOIO ra3a C HadanbHOW
TemnepaTypon TO anga n3oxopmyeckoro noBbiweHns Aasnenns B 3 pasa? (Caki: 1)
®©1,2RTo
2,4 RTo
2 RTo
4 RTo
2,7RTo

Sual: Kak Ha3blBaeTCsa npouecc, NpoTeKatoLwmii Npyn NocTosHHOM AasneHnn? (Caki: 1)
agnabaTtnyeckum
N30XOPUYECKUM
® n30b6apu4ecKnm
N30TEPMUYECKNM
HeobpaTUMbIM

Sual: Yto xapaktepusyeT 310 BblpaxeHue (Gaki: 1)

T
_1_f2
=y

ymncno PenHonbaca

BA3KOCTb

Ancbdysnio

TEnnonpoBOAHOCTb
® K

Sual: Kakum BeipaxeHuem onpegensetca KMNO? (Ceoki: 1)
(J



n=&+1

n=0; -0

2
n=01-=)
&

Sual: CornacHo, kKakoMy 3aKOHY, HEBO3MOXEH NMPOLLECC EANHCTBEHHbLIM pe3yrbTaToM, KOTOPOro
SABMSETCA NpeBpalleHme B paboTy TensnoThbl, B3ATOe OT Harpesatena? (Caki: 1)

xona-JleHua
[xoyna-TomcoHa

® || Hayano TepmMogMHaMUKN
3aKoH Jlannacca
HepHcTta-lnaHka

Sual: N3 Bcex UMKNMYeckmx npoLeccoB B TepMoguHamMuke, naywmx npu gaHHoOM MMHUMAansHON 1
MaKcMMarnbHOM TemnepaTypax, HambonbLINM KO3PPULMEHTOM NONE3HOro AeNCTBUSA obnagaeT LMK
KapHo. 310 dpopmynuposka: (Gaki: 1)

nepeasi Teopema KapHo

® BTopas Teopema KapHo

TPEeTUI 3aKOH TEPMOANHAMMUKM

nepBbI 3aKOH TEPMOAUHAMUKN

HeT NpaBUNbLHOro oTBETa

Sual: TpeTbemMy Havyany TepMoaAMHaMUKN COOTBETCTBYET crnegytowasn popmynumposka: (Gaki: 1)

N3meHeHne BHYTPEHHEN 3Heprum cUCTeMbl paBHO CyMMe COOBLLEHHOMO e KonmyecTsa TennoThbl 1
paboThl, NPpoM3BEeAEHHOW Ha4 CUCTEMOM BHELUHUMMW CUITAMN.

M3 Bcex LMKNMYecKnx npoueccoB B TEpMOANHAMUKE, AYLLMX NPU AaHHOW MUHUMaNbHON K
MakCMManbHOW TemnepaTypax, HambonbLWNM KOIPPULIMEHTOM NONE3HOro AeNCTBUA 06nagaeT LMK
KapHo.

KonnyecTBo TennoTbl, COOBLLEHHOE CUCTEME, pacXoayeTCsa Ha YBENNYEeHNe ee BHYTPEHHEN
SHeprum n Ha paboTy, coBepLUaemMyo CUCTEMON NMPOTUB BHELLHUX CUM

® ABCONOTHBIN HYMb TemMnepaTypbl HEAOCTUXNM; K HEMY MOXHO NULLb aCUMMITOTUYECKU
npubnmxkaTbes.

HeT rnpaBubHOro oTBeTa

Sual: KoadpdumumneHT nonesHoro gencteus n umkna KapHo paseH: (Caki: 1)
(T1-T2)i T
Tp-TaywT) @
T1/(T1.Tg)
T2/(T1-T2)
HeT BepHOro oTeeTa

Sual: HeBO3MOXXHO MOCTPOUTL TaKyr LMKIMYECKN OENCTBYIOLLYIO TENMOBYO MAaLUNHY, BCA AEATENbHOCTb
KOTOpOW cBoAMNAacCh Obl TONLKO K COBEPLUEHUNIO MeXaHN4ecKkon paboTbl 1 COOTBETCTBYHOLLEMY
OXNaxaeHuto HarpesaTens. 3Ta (opMynMpoBKa BTOPOro Havana TepMoAaMHaMnkn npeanoxena: (Gaki:
1)

Knaysnycom

[bxoynem

KapHo



® ToMCOHOM
HeT BEpHOro oTeeTa

Sual: Ecnun B HekoTopom npouecce paboTa rasa n UBMEeHEHME €ro BHYTPEHHEN 3HEPTMM PaBHbI MO
MOAYM0, TO Takon npouecc asnsaetca (Caki: 1)

N30TEPMUNYECKNM.
® agnabaTu4ecKmm.

MN30XOPUYHECKUNM.

TepMogNHaAMNYECKUM.

n3obapuyeckmm.
BéLma: 0901
Ad 0901
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garisdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum BblpaxkeHneM onpegenseTcs cuna BHyTPEeHHEro TpeHus B xxmakoctax? (Caki: 1)

F=kAX

()
F=—nE£S
Mx

E) F=P3.

Sual: Kakon BennymMHoOn xapaktepmayeTcsi MISMEHEHNe CKOPOCTM Npu nepexone oT OQHOro Crnos
XMOKOCTU K ApYyroMy Npu CTaumoHapHOM pexume TedeHns? (Caki: 1)

® rpagneHToOM CKOpPOCTH
BHYTPEHHUM TPEHNEM
yCcKopeHueMm
ymncnom PenHonbaca
rpagueHToM NIOTHOCTH

Sual: Kakne n3 HmxenepedncneHHblx pmsmyecknx SBneHui 0THOCATCA K iBeHnam nepeHoca ? 1)
BpoyHoBckoe asmxkeHne 2) ouddyana 3) TennonpoBogHoOCTb 4) gedopmauus 5) BHyTpeHHee TpeHne
(Caki: 1)
©2,3nb5

1,2n4

1,3n4

1n4

14n5

Sual: YTto xapaktepuayeT koadhdpuumeHT TennonposogHocTn? (Caki: 1)
® NNOTHOCTb NOTOKa 3HEPrMM NP rpagneHTe TemnepaTypbl paBHbIM eauHULE



TENMOBY SHEPTUIO NPY rPagMeHTe TemnepaTypbl paBHbIM eanHuLe
BpPEMsi YCTAHOBIIEHWUSI TENIOBOrO paBHOBECKS

NAOTHOCTb NOTOKA Macchl NPW rpagueHTe NIOTHOCTM paBHbIM eaAnHULE
NAOTHOCTb NOTOKA UMMYyfbca NPV rPagMeHTe CKOPOCTU paBHbIM e4UHULE

Sual: Yto xapaktepusyeT koaddumumeHT auddysmm? (Caki: 1)
® NNOTHOCTb NOTOKA MAaccChl NPV rpagueHTe NNOTHOCTU PaBHbIM eauHMLIE
nepeHoC Macchbl BeLLEeCTBa B eANHULY BPEMEHM
CKOPOCTb ABWXXEHMSA MOSEKyn
NepeHoC 3Heprumn
rPagueHT CKOpOoCTH

Sual: AsneHne anddysmm Ans XMMM4eckn O4HOPOLHOrO rasa nogynHseTcs 3akoHy duka: (Caki: 1)

do @
Jw =T E
; dx
JE—_«’?-E
U
JE= EE
. 1.dr
i
.1 dx
JE—E'E

Sual: Hangute BbipaxkeHne ansa koadduumeHTa andpdysum nageanoHoro rasa? (Caki: 1)
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Sual: Yto aBnsieTca Npu4MHON BO3HUKHOBEHUS BHYTPEHHEro TpeHns B rasax? (Caki: 1)
pasnuyve pa3amepoB MOSMEKyr
pasnuMyHas CKOPOCTb TEMNSOBOro XaoOTUYECKOro ABMKEHNA MOMEKY
® pasnu4yHas CKoOpoCTb ABMXEHUSA CrOEB rasa

HeoanHaKoBaa TeMnepatypa B pa3fiMyHbIX CIoAX ra3a
pasnn4yHaa macca MOJeKyn

Sual: Mo kakon hopmyrne BblYMCAsSeTCA cpeaHasa annHa cesobogHoro npobera monekyn (d-guametp
MOINeKyrbl, N-4XCNO MOMekyn B eanHuue obbema)? (Caki: 1)
1

0= y2d
1 ®
{l}zm@d i
1

{:'}='-.'E d"n
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Sual: B kakoMm 13 HuxernepevmncneHHblX SBIIEHUN NPoMCXoauT NepeHoc KonuyecTea aAsmxeHna? (Caki: 1)
® Npu BHYTPEHHEM TpEeHUn
npu guddysnn
npv TeNSIoNPOBOAHOCTU
npu auddysnm n TennonpoBogHOCTH
BO BCEX Criyyasix

BoLma: 0902

Ad 0902
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum npubopom namepsietca Baskoctb? (GCaki: 1)
¢ BUCKO3MMETP
apeomeTp
6apomeTp
KanopumeTp
MaHoMeTp

Sual: Kakoe BblpaXXeHne ABnAeTCA MaTeMaTu4eCKuM BblpaXeHnem 3akoHa TenionpoBoAHOCTU CDypbe’P

(Caki: 1)
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Sual: Kak Ha3blBaeTCsa NyTb NPONAEHHbIN MOMEKynaMum Mexay AByMS NocneaoBaTenbHbIMU
ctonkHoseHnsamn? (Coki: 1)
AJIMHA BOMHbI
® anuHa cBobogHoro npobera
pacnpegeneHne Monekyn
XaoTMYECKOE ABMXXEHME MOSEKY
YyNopsSiAOYEHHOE ABWKEHNE MONEKY



Sual: lNo kakon opmyne onpenenseTcsa cpegHee YMCno coygapeHnin Monekynbl, obnagaroLuen
CKOPOCTbIO (U) NpU y4eTe ABMXKEHMS OPYrMX MONeKyn (n-4Mcno Monekyn B eguHuue obbema,d -guameTp

morekynbl): (Coki: 1)

(z) = V2d°niv)

@ = v2zd n{v)

(=) =IId*n{v)
_ 2n
':Z} T dEnlv

{z) = ‘.«"rEn Bk vy

Sual: K kakon nabopatopHon paboTe OTHOCATCS NPUHAANEXHOCTU: BbICOKUIN CTEKNSAHHBIN cocyn,
NCMbITYEMbIE XXUAKOCTU, MESIKME MeTann4eckne Wapukm, MMKPOMETP, NnHenkKa, cekyHagomep? (Coki: 1)
OnpepgeneHne NNOTHOCTM TBEPAbIX TEN NP NOMOLLM NUKHOMETpPa
OnpepgeneHune yckopeHnsa cBo60AHOro nageHnsa npy NoOMoLLM MaTeMaTUYECKOro MasiTHUKA
® OnpegeneHune KoaddurumeHTa NOBEPXHOCTHOIO HaTsXXeHus metogom CTokca
OnpepneneHne NNOTHOCTW XUOKOCTEN NPU NOMOLLM NMKHOMETpa
Onpegenenne moagynsa KOHra pasnuyHbix MaTepranos

Sual: Yemy paBHO OTHOLLUEHNE BA3KOCTU K KO3ppuumneHTy anddyasmm B rasax? (Caki: 1)

I I It I
T ) =l =l

=t = = s s
]
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Sual: Kakum BbipaxxeHneM onpeaenseTcsi NnepeHoc aHeprum B oopme TENNOThbl B SIBNEHWM
TennonpoBsogHocTn? (AS=1; At=1) (Caki: 1)
o AT @
¥ ax
AT
H0=»yr——
< Iﬂ-.X
MK
AQ=-—
AT
v
LB
AT

Sual: Kakum BblpaxxeHnem onpegensdercs Mmacca BewecTBa, andpdyHampyowee 3a eanHNLY BpeEMEHN
yepes eaMHNYHY0 NNoLWaaKy nepneHankynsapHyto ocun X? (Caki: 1)
¥
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Sual: Kak 3aBncut cpegHas annHa csoboaHoro npobera monekyn oT gasneHus B razax? (Caki: 1)
NPsIMO NPONOPLNOHANbHO
® o6paTHO NponNopLUNOHANbHO
HUKaK
NpsiMO NPONOPLMNOHaNbHO KBaapaTy AaBreHus
o6paTHO NponopuUnoHanNbHO KBaapaTy AaBreHus

Sual: Kak 3aBncut koacbdpuumneHT anddysmm ot abcontoTHom TemnepaTtypbl? (Coki: 1)
He 3aBuCUT

NpsIMO NPOMNoOpLUUOHATbHO
® NpsIMO NPOMNOpLUMOHArbHO KBaAapaTHOMY KOPHHO
obpaTHO NponopuUmMoHanbHO KBaapaTHOMY KOPHIO
npsIMO NpoMnopLMoHanbLHO kBaapaTy abcornoTHOM TeMnepaTypbl

Sual: Yto aBngaeTcs npuyMHON BO3HMKHOBEHMS TENNONPOBOAHOCTU B rasax? (Caki: 1)
CyLLeCTBOBaHWE rpaameHTa nioTHOCTH
® rpagueHT Temnepatypbl
pasnuyHas CKOPOCTb ABWXKEHMUS MONEKYN
XaoTu4eckoe ABUXKEHMNE MONEKYN
pasnuyHas macca MOneKyn

Sual: o kakon opmyrne BblMUCASETCH CKOPOCTb PABHOMEPHOIO ABWMXKEHUS LIapMKa NAOTHOCTBIO U1
paguycoM r, BepTMKanbHO Nagatowero BHM3 B XXMAKOCTU NITIOTHOCTLIO PO M BA3KOCTbIO n? (Caki: 1)
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Sual: Mo kakon hopmyrie onpeaenaeTcs cuna BHYTPEHHErO TPEHWs, BO3HUKatoLLEee Npy NnepemMeLleHmm
OO HUX CIOEB XMAKOCTU OTHOCUTENbHO Apyrux? (Caki: 1)

Av|_ ®
F__HE
F=PS
F=o6rnrv

F=uh



Sual: Yto xapakTtepusyeT rpagmeHT ckopoctn? (Caki: 1)
® N3MEeHEHNe CKOPOCTU Npu nepexoae OT OOHOro Cros K Apyromy
PEXUM TEYEHUSA XKNOKOCTH
CTaUMOHAPHOCTb TEYEHMS
BHYTpPEHHEE TpeHune
ANHaMU4eckoe faBrneHune

Sual: Kakoe COOTHOLLEHUE CyLLeCTBYET MeXay KoadmumeHToM BA3KOCTM N n guddyanen D cpeabl €
nnoTHocTblo p? (Caki: 1)

n=pb °

n=—2»=0
nD=p
D

—=5

i
n=p'D

Sual: OTHOWeHMe TennonpoBOAHOCTM K BA3KOCTU naeanbHOro rasa gaetcs BolpaxkeHunem: (Caki: 1)
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BéLma: 0903
Ad 0903
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallar garnigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum BblpaxkeHneM onpegensieTcs KoadguumeHT TennonpoBogHOCTM X naeansHoro rasa? (Gaki:

1)



Sual: Kak 3aB1cuUT TENnonpoBOAHOCTb ra3a oT ero nioTHocTn? (Caki: 1)
He 3aBucuT
® NpsAMO NPONOPLMOHANbHO
obpaTHO NponopLUMOHaIbHO
NPSAMO NPONOPLMOHANbHO KBaApaTHOMY KOPHHO
obpaTHO NPoONOpLMOHanbHO KBaapaTHOMY KOPHIO

Sual: Kak 3aBncuT BA3KOCTb rasa ot ero gasneHua? (Caki: 1)
NPsIMO NPOMNOPLIMOHABHO
0oOpaTHO NPoNOpPLIMOHAIbLHO
NpSIMO NPONOpPLMOHAaNbHO KBagpaTy AaBreHus
o6paTHO NponopLMOHanbLHO KBagpaTy AaBneHus
® He 3aBUCUT

Sual: Kak 3aBucut koacbdpuumneHT anddysmm D rasa ot ero gasnenuna? (Coki: 1)
He 3aBUCUT
NpPsSIMO MPONOPLNOHANbHO
® obpaTHO NPoNOpLMNOHAITbHO
NPsIMO NPONOPLMNOHAbHO KBaApPaTHOMY KOPHIO
NpPsIMO NPONOPLUMNOHANbHO KBaapaTy AaBneHus

Sual: Kak 3aBucuT cpegHsasa gnmHa ceoboagHoro npobera Monekysn ot ux koHueHTpauun? (Coki: 1)
NpPsIMO NPONOPLNOHANbHO
00paTHO NPoNopLIMOHAIbLHO
NPsIMO NPOMNOPLIMOHANbHO KBaapaTy KOHLUEHTpaumm
® o6paTHO NpONOpPLUMOHANbHO KBaapaTy KOHLEHTpauum
He 3aBuCuT

Sual: Kak 3aBucut cpegHsasa gnnHa ceoboagHoro npobera monekyn ot ux guametpa? (Caki: 1)
NpsiMO MPONOPLMOHArnbHO AnamMeTpa
NpsiMO NPONOPLUMNOHarnbHO KBagpaTty AnameTpa
He 3aBuCUT
NpPsIMO MPONOPLNOHAsIbHO KBaApaTHOMY KOPHIO
® 0o6paTHO NPONOPLUNOHANBHO KBaApaTHOMY KOPHHIO

Sual: 3a ognHakoBbI NPOMEXYTOK BPEMEHW U NPY OAMHAKOBOW TeMNepaType, B Kaknx n3
HWXenpuBeLeHHbIX cpel anddyamnsa npoTekaeT boicTpee? (Caki: 1)

B XXNOKOCTAX
B TBeEPAbIX TENaAxX
® B rasax
B XNUOKOCTAX U TBEepPAbIX Tenax
OJMHAKOBO BO BCEX TpeX arperatHbIX COCTOAHUAX

Sual: lNo kakon oopmyne BbluncngetTca metogom Ctokca koaPUUNEHT BHYTPEHHETO TPEHMUS XUOKOCTU



(r, p, V- paamyc, NIOTHOCTb N CKOPOCTb LUapuka, COOTBETCTBEHHO, P1 -NMOTHOCTb XUaKocTn,R -paamnyc
uunuHgpudeckoro cocyna)? (Goki: 1)
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Sual: Noyemy ans Npocosku OrypLoB UX HaZo AepXXaTb B paccorie HECKOMNbKO AHEN, a KapTodensb,
OMyLLEHHbIV B KUNSLWMIA cyn, NpocanmBaeTca B TeveHue 15-20 muH? (Caki: 1)

C NOBbILLEHNEM TEMMNEPATYPbI CKOPOCTb NPOTEKaHUS AMAdY3UN B KNOKOCTSX NOHMKaAETCA
4yeMm BbiLLe TeMnepaTypa, TeM BA3KOCTb B XUAKOCTSX
® yeM BhbILe TemnepaTtypa, Tem 6onblue CKOPOCTb NpoTeEKaHMst anddyaunm
B KUNSLLEN BOoAE AaBNeHNe yBeNnM4nBaeTcs
kapTodernb ObicTpee BNUTLIBAET B ce65 COnb, YEM OrypLbl

Sual: Ma3oobMeH B fnerkmx Yenoseka ¢ NPOHMKHOBEHNEM KMUCNOPOAA M YITIEKUCIIONO rasa Yepes3 CTEHKU
anbBeors1 OCHoBaH Ha... (Caki: 1)
* andbcpysnn
TEeNonpoBOAHOCTH
BHYTPEHHEro TpeHns
N3nyyYeHnn
AblXaHun

Sual: MNoyemy 31moNn B MEXOBOW KYpTKE YernoBeky Tenno? BuibepuTte BepHoe yTBepxaeHue. (Coki: 1)
MexoBasi KypTka nmeeT 60rbLUyto Maccy, B Hell CoOXpaHsaeTca MHOro Tenna u3 Tennoro goma. Ha
MOpO3€e OHa NOHEMHOry OTAaeT 3TOT 3anac Tenna YenoBeky.
B MEXe MHOro Bo3ayxa. TennoeMKoCTb BO3AyXa OYEHb BEMMKA U UMEIOLLMECS B MEXE TENso
nepenaeTcs YenoBeky.
® B Mexe MHOro Bosayxa. Bo3ayx obnagaet manow TennonpoBOAHOCTLIO, YTO cnocobCcTByeT
COXpaHeHUIo Tenna, BblAensaemMoro Ternom yenoseka
mMex obnagaet cnocobHOCTLIO NoBbIWAaTh TeMnepaTypy noboro Tena
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: KakoBa chopmyna siBnenus gudpdysun? (Gaki: 1)

A = D5 AT
MM = aSAT

A =D AT
M =D AT

AM = D2 At
Mx

Sual: KakoBa dpopmyna siBneHus BHyTpeHHero TpeHns? (Caki: 1)
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Sual: KakoBa chopmyna asneHus TennonposogHoctn? (Caki: 1)

A= AT T

Al = AT

80 = 25T

M= T

AO = pe-T
BoéwLma: 1001
Ad 1001
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak HasbiBaeTcs ypaBHeHue Buaa (Caki: 1)

(P+%)(V—b)=RT

ypaBHEHWE COCTOSHWSA naearnbHoro rasa
ypaBHeHWe Hepa3pbIBHOCTM

® ypaBHEHWEe COCTOSIHUA pearbHOro rasa
OCHOBHOE ypaBHEHWe MOTeKynapHO-KMHETUYECKON Teopun rasoB
ypaBHeHVe NPSIMONIMHENHOTO ABMKEHNS

Sual: B kaknx egnHunuax namepsietcs BHyTpeHHee TpeHne? (Caki: 1)
®Ma-c
Ik
Kan
Kr e M
K * M2

Sual: Kak BbirnaguT ypaBHeHne BaH-gep-Baanbca ans npon3BonbHOro KONnM4ecTea pearibHoro rasa?

(Geki: 1)
(P + )V = vi) =vRT

(P+55)(V +vb)=vRT
(¢ _‘:}}f){v +vb) ~vRT
(P +"I‘j) V4 IEJ — vRr



(P — z)w +vb)~ RT

Sual: Bbinn npeanoXeHbl pasfMyHble BapuaHTbl ypaBHEHUS COCTOAHNA peanbHoro rasa. Kakoe ua
ypaBHEeHu nony4mno Hambonee wmpokoe npusHaHue? (Caki: 1)

ypaBHeHne Manepa
® BaH-gep-Baanbca
ypaBHeHne Makcsenna
ypaBHeHune KnanerpoHa-MeHaeneesa
ypaBHeHue yaccoHa

Sual: Yto xapakTepnsyeT NOCTOSAHHAA a B ypaBHEHUM COCTOSIHMA peanbHoro ra3a? (Goki: 1)
YMUCNO MOMEKYI
KOHLEHTpauuio MOnekyr
3HEepPruo Monekyn
CKOpPOCTb MOSEKyn
¢ MeXMoneKynspHoe B3avMoaencTene

Sual: lNpu kaknx ycrnosusix noBefeHne pearnbHbIX ra3oB MOXeET ObiTb ONUCAHO YpaBHEHUEM COCTOSIHUSA
naeanbHoro rasa? (Caki: 1)

® Npy JOCTaTOMHO HU3KMX AABMNEHUAX U BbICOKMX TEMMNepaTypax
B 06racTy BbICOKMX AaBreHuUin 1 TeMneparyp
NPpW HN3KMX OABMNEHNUAX U TEMMNepaTypax
NPV BbICOKUX AABIMEHUSIX U HU3KMX TEMNepaTypax
HeT NpaBuWIIbHbIX BApMaHTOB

Sual: B kakoe ypaBHeHne BBeAeHNeEM NONpaBok BbINo nonyyeHo ypaBHeHne BaH-aep-Baanbca? (Caki:
1)
OcTtporpagckoro-laycca
® KnanenpoHa - MeHgeneesa
BepHynnu
lMyaccoHa
KnanenpoHa - Knayauyca

Sual: YpaHeHve BaH-gep-Baanbca ans ogHoro Mons peanbHoro rasa umeet sua: (Gaki: 1)

@—%J(%—bﬁﬁf’

(p+%}(% +¥) = RT
i}

(p-a)(¥y-&) = AT

(p+ Viuj:lw;—f:-) - RT

(p—%m —b)= RT

Sual: Kakas TepmoguHammnyeckas yHKUUSA OCTaeTca HEM3MEHHON NpU OPOCCENUPOBaHNMA B ONbITE
[xoynsa-TomcoHa? (Caki: 1)
SHTpONUS
® gHTanbnus
cBoboaHas aHeprus



TepmogmHammudeckmnin noteHuunan MN'ébca
BHYTPEHHASA 3HEprus

Sual: Kak Ha3biBaeTCs BELWECTBO B ra3006pa3HOM COCTOSHUM NpU TeMnepaType HUXKE KpUTUYECKON?
(Caki: 1)

HacblLLEHHbIA nap

nepecbILEeHHbIV nNap

® nap

neperpetasa Xngkoctb

XNOKOCTb
BoLma: 1002
Ad 1002
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto xapaktepusyet noctosiHHas b B ypaBHeHun BaH-gep-Baanbca? (Caki: 1)
YMCIO MOMeKyn
CKOPOCTb MOMeKyn
SHEPrnto MOMeKyn
® cOBCTBEHHbIV 06 bEM MONEKyN
pacnpefeneHve mMonekyn

Sual: CornacHo Teopuy BEpOATHOCTU, C Y4ETOM ABUXKEHMSA BCEX MOMEKY, COBCTBEHHbIV 06beM b ans 1
Mons rasa onpegensietca no opmyne: (Gaki: 1)

2
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Sual: lNo kakon hopmyrne BblYMCASETCA BHYTPEHHAS HEPrUsi peanbHOro rasa npu N3oXopnyeckom
npouecce? (Caki: 1)

dU = C,dT

dU = C,dT



Sual: KakoBo COOTHOLLEHME MeXAY KMHETUYECKOM N NOTEHLMANbLHON aHeprmen npn agnadatnyeckom
n3meHeHnn obbvema peansHoro rasa? (Gaki: 1)
® Ha CKONbKO BO3pacTaeT CymMMa NOoTeHUManbLHOW SHEPrMM MOSEeKyn, Ha CTOMbKO YMEHbLUUTCA CyMMa
NX KNHETUYECKasi 3Heprus
Ha CKOMbKO BO3pacTaeT CyMMa NOTeHLUManbHOM 3HEPrMM MOSEKY, Ha CTOSMbKO YBENUYMTCHA CyMMa
NX KMHETUYECKasi aHeprus
Ha CKOMbKO YMeHbLUaeTCa CyMMa NoTeHUNansHOW 3HEPTMM MOSIEKYN, HA CTOMNBKO YMEHbLUUTCA
CyMMa MX KUHEeTUYeCKas aHeprus
€CNnn cyMmma noTeHunanbHOW 3HePrmn MOneKyn yBenuduneaeTcs B 2 pasa, To Cymma nx
KMHETUYECKON aHEeprnm ymeHbLlaeTcs B 4 pasa
cyMMa noTeHuuanbHOM 3Heprun MoneKyrn yBenuunBaeTcs, a KNHeTUYeCcKasa aHeprus octaeTcs
HEN3MEeHHON

Sual: No kakon bopmyne onpenensieTca KMHeTUYeckasi aHeprus peanbHoro rasar? (Caki: 1)
(J
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Sual: YTo Ha3biBaeTcsa kpuTnyeckon Temnepatypon? (GCaki: 1)
Temneparypa, Npy KOTOPOWN XMUAKOCTb NepexoauT B nap
TemnepaTypa, Npu KOTOPOM Nap NEPEXOAUT B XMUAKOCTb
TemnepaTypa KuneHus
® TemnepaTtypa, Npy KOTOPOW MexXay XVUAKOCTbIO U MapoM yCTaHaBMnBaeTCs AHaMnyeckoe
paBHOBecKe
TemnepaTypa 3aTBepAeBaHUs XUAKOCTH

Sual: Ykaxute Ha HeBepHoe yTBepxaeHue. (Caki: 1)
ans oxnaxageHud rasa [btoap u JluHga Bocnonb3oBanuck adpdektom [xoynsa -TomcoHa
BHYTPEHHASA 3Heprus 1 Mons naeanbHoro rasa paseH CvT
® ecnu npu gpoccennupoBaHnn pearibHbIN ra3 HarpesaeTcsa adpdpekT [xoyna-ToMcoHa Ha3blBaeTcA
NONOXUTENbHbIM
npu agnabaTtnyeckom pacluMpeHumn rasa B Bakyyme ero TemnepaTypa n3aMeHseTcs
npu agnabatn4yeckom nameHeHnn obbema peanbHOro ra3a ero BHyTPEHHSIS 9Heprusa octaeTcs
HEN3MeHHOM



Sual: YTo 3a kpuBasa npmBedeHa Ha pucyHke? (Caki: 1)

Fl.lL

LY

® nsotepma BaH-gep-Baanbca
n3otepma AByXaTOMHOrO naeanbHoro ras
KpuBasi ucnapeHunsi
KpmnBas nHeepcun guddepeHumanbHoro agdekta [xoyns-TomcoHa
n3oTepma naeansHoOro rasa

Sual: Yto noHMmatoT Noa BHYTPEHHEN 3Heprnen peanbHoro rasa? (Caki: 1)

¢ cymmy KMHETU4YECKOM QHEepPrmy TenyioBoro ABMXXeHnA MoJeKkyn u noTeHunanbHon dHeprmmn nx
B3aMMOAencTeus MeXxay HUMKU

Pa3HOCTb KMHETMNYECKON SQHEPIrmn XxaoTn4ecKkoro asmxeHnd Monekyn 1 noTeHunanbHom QHEeprmnm nx
B3aMMOOENCTBUA Mexay HMMU

KMHETUYECKYI0 SHEPIUIO TEeMnJ10BOro ABMXEHNUA MOJ1eKyn
noTeHunanbHy 3HEPruo B3aMMOOENCTBUSA MoneKkyn
HW OOWH U3 BapnaHTOB HE BEpeH

Sual: 3 ekt xoyna-ToMcoHa NPUHATO cunTaTb NONOXUTENbHLIM, ecnun (Caki: 1)
aT <0
AT —o
Al <00
Al =0

al = 0.

Sual: Kak Ha3blBaeTCsa npouecc MeAieHHOro NPOXOXAEHUS ra3a nog AencTBMeM nepenaga gaBneHus
ckBO3b apoccenb? (Coki: 1)

N30TEPMUNYECKUM pacLUMPEHNEM

® agnabaTnyeckum paclumpeHmem
n3obapnyeckmm cxxaTmem
N30XOPUYECKUM CXKaTUEM
NONMUTPOMHBLIM PacCLUMPEHNEM

Sual: OT yero 3aBUCUT NoTeHUManNbHasa aHeprmusa peaneHoro rasa? (Caki: 1)
® obbema rasa
AaBrneHus rasa
poaa rasa
TemnepaTypbl rasa
CKOPOCTM OBWXXEHUS MOSIEKYI

Sual: Kakum BhipaxxeHnem onpegensaetcsa aHtanenua? (Coki: 1)
U+ST



U-ST

ST-U
® U+PV

6Q=dU
BoLma: 1003
Ad 1003
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallar garnigdirmaq A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Micxoast n3 ypaBHEHMS COCTOSIHUS peanbHOro rasa, onpeaennTb COOTHOLLIEHUS MEXAY
napameTpaMu KpUTUHECKOro COCTOSIHUSA 1 NOCTOSIHHBbIMKU BaH-gep-Baanbca? (Caki: 1)

V. =3b; P, = iy

z?bz’ k™ az2grp

a
V. = P =3b; T, = —
k z?bz' K 27R
s § Ba

o= P == —
ke r Tk ap2’ K 27RB
£l Ba
Ve =3b; Pp=——; T = —
ke SR T gapst TR pp
a2 = ]

Li —-Efb Pl —-2 : Tﬁ = —

27b

Sual: Kak Ha3blBaeTcs kpuBas, onpegensemas ypasHeHnem (Caki: 1)

2(-)

® KPUBOW MHBEPCUM
agnabaTton
nonmMTpOnon
n3oTepmMom
nsobapon

Sual: Kak Ha3blBaeTCsa npouecc U3MeHeHUsa TemnepaTypbl peanbHOro rasa B pesynbTtate ero
agnabatuyeckoro pacwmpenns? (Caki: 1)

® adppekT [royna-TomcoHa
adhpekT Papages
addekT donnepa
adpdpekT KomntoHa
addpekT Xonna

Sual: YTto npeacrtaensaoT cobon KpMBbiE 3aBUCUMMOCTM 06 bema pearbHOro rasa oT AaBfneHus ans
nocTosiHHon Temnepatypbl? (Caki: 1)

Kybuyeckyto napabony
rmnepbony



napatony
nonykybudeckyto napabony
® Kybudeckyto runepbony

Sual: Na3 MOXHO NepeBECTU B XUOKOE COCTOSIHME NYTEM CXaTus TONbKO npu Temnepatype (Caki: 1)
HWXXEe KpUTUYECKOM
BblLLE KPUTMYECKON
npu 0°K
® nNpw KpUTUYECKOW TemnepaType
HeT BEpPHOro oTeeTa

Sual: Kak HasbiBaeTcsa Temnepatypa, npu KoTopon KoadULMEHT NOBEPXHOCTHOIO HATSKEHUN pPaBeH
Hynto? (Caki: 1)
TemnepaTypa nnasneHuns
TemnepaTypa UHBepcum
TepMoaMHaMmnyeckasa Temnepatypa
KpuTuyeckas TemnepaTypa
® To4ka Kiopu

Sual: Habop nsotepm npu pasnuyHbix TeMmnepaTypax Ansa AaHHOro peanbHOro rasa HaswiBaetcs (Coki:
1)
anarpammon JlopeHua
® anarpammon Makceenna
anarpamMmmon dHgproca
Onarpammon bepHynnu
anarpammon [upaka

BoéLma: 1101

Ad 1101
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak Ha3biBaeTcs nap, rae Y1crno Mosekyn Nnepexoasiimx 3a eamHuLy BpeMeHn Yepes equHUYHY0
nnowagb NOBEPXHOCTUN B XUAKOCTb OOfbLUE YMCa MOMEKYS Nokngaowmx xugkocte? (Caki: 1)

HacCbILEeHHbIN nap
HeHacbILWEeHHbIA Nap
cybnnmaums
KOoHOeHcauus

® NepechblLLEHHbIN Nap

Sual: Kak Ha3biBaloTCS BelecTBa, ocrabnsioLmne noBepxXHOCTHOE HaTshkeHue xuagkoctn? (Caki: 1)
aKTMBHbIMU
06bEeMHO-aKTUBHbIMU
¢ NOBEPXHOCTHO-aKTUBHbLIMN
ONTUYECKM-aKTUBHBIMN
BHYTPEHHEe-aKTUBHbIMU




Sual: Kak HasblBaeTcs yron mexay kacaternbHbIMWU K MOBEPXHOCTAM XnakocTu u Teepgoro tena? (Caki:

1)

rpPaHN4YHbIM
® KpaeBbIM

BHELLUHUM

TYNbIM

CMEeXHbIM
BéLma: 1102
Ad 1102
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Bblumncnutb K0athUUNEHT MOBEPXHOCTHOIO HAaTSXKEHUS XNOKOCTU OrpaHUY4EeHHON 3aMKHYTbIM
KOHTYpoMm anuHon 10m, ecnu Ha Hee gewncteyeT cuna B 25 H. (Caki: 1)
10 H/m
3,8 H/m
35 H/m
53 H/m
® 2,5H/m

Sual: OgH1m 13 meToaoB onpeaeneHns koaddurumeHTa NOBEPXHOCTHOIO HaTsHKeHus aBnsieTcs : (Caki:
1)
MEeTOA CTpyun
meToq CTokca
meToa lMNMyansens
® MeToq Kanenb
meTtoa Knemana-[esopma

Sual: Kakum BbipaxeHuem onpefgensetcs cuna CTokca, AeNCTBYOLLEee Ha Tero, NOrpy>KeHHoe B
xnakoctb? (Caki: 1)
2

e
EWE

F= S
F= fmmer

F= EHH

F=ma

Sual: Kakne 13 HuxenpuBeaeHHbIX NOBEPXHOCTHO-aKTUBHbIX BELLECTB NMOHMXAOT NOBEPXHOCTHOE
HaTskeHue Boabl? (Coki: 1)
cnupThl
aumpsl
HeTb
® caxap
HeT TaKoBbIX



Sual: Kakue 13 HmKenpmBeaeHHbIX BELLECTB YBENMYMBAKOT NOBEPXHOCTHOE HaTskeHue Boabl? (Coki: 1)
cnmpTbl
HedTb
ahumpsl
GeH3nH
® conb

Sual: Kak HasbiBaeTCcs faBreHne, okasblBaeMoe Ha XUOKOCTb Pe3ynbTUPYHOLLEN CUIT BCEX MOSEKY
nosepxHocTHoro croa? (Caki: 1)
A06aBOYHbBIM
N30LITOYHbBIM
® MONEKYNSIPHbIM
aTOMHbIM
BHELLHNM

Sual: Kak 3aBMCUT NOBEPXHOCTHOE HAaTSHXKEHUe X)uakocten ot temnepatypbl? (Caki: 1)
® yMeHbLLAeTCs C MOBbILLEHNEM Temnepartypbl
C POCTOM TeMrepartypbl Bo3pacTtaeT
C POCTOM TemnepaTypbl yBenuynBaeTCcs, 3aTeM pe3ko YMeHbLUIaeTCs
C POCTOM TeMrnepaTypbl YMEHbLLAETCS, NOTOM MOCTENEHHO BO3pacTaeT
He 3aBuCUT

Sual: Kak Ha3biBaeTCcs JOMNONHUTENbHAA SHEPrnsa, KOTopon obnagatoT MoneKyrbl NMOBEPXHOCTHOIO Cros
xngkoctn? (Coki: 1)
BHYTPEHHEN 3Hepruen
NOBEPXHOCTHOW 3HEpPruen
® cBoboaHOM aHepruemn
NOSHOWN 3Hepruemn
HeT BEpPHOro BapuaHTta

Sual: Kak Ha3blBaeTCsa AaBneHne Ha XnakocTb, 00yCnoBrneHHOe KPMBU3HON ee NOBEPXHOCTH U
co3gaBaemMoe cunamm NoBepPXHOCTHOro HaTsbkeHns? (Caki: 1)
BHELLIHUM
MONEKYNSIPHbIM
® NOBEpPXHOCTHON
rmapocTaTNYecKnm
CTaTU4eCKUM

Sual: o kakon hopmyrne BblMUCASIETCS NOBEPXHOCTHOE HATSXKEHNE METOAOM Kanernb (m-mMacca Kannm
Xnakoctn, R- BHewWHW paguyc kanunnsapHon Tpyokn)? (Caki: 1)

a=gi(2x)

o=img 7

a=m/{2 x {628

a=v2({x+mg)

a=tng/(2 z+0,62F)

Sual: Mpn NoNHOM HeECMa4YMBaHUKM NOBEPXHOCTU XUAKOCTbIO KpaeBon yron 0 paseH: (Caki: 1)
m



®17/2
0
31/2
HeT BepHOro oTeeTa

Sual: BbicoTa ypoBHS cMauymMBaloLLEN XUOKOCTU B Kanunnape amameTpomM d oTnnmyaeTcs oT BbICOThI
YPOBHS B LUMPOKOM COCye Ha BenuuuHy h, pasHyto: (Caki: 1)

h = a/2pgd
® h = o/pgd

h = 20/pgd

h = 40/pgd

HEeT BEepHOro oTBeTa

Sual: KakoBa chopmMyna koadpumumeHTa NoBepXHOCTHOro HaTshxeHma? (Caki: 1)

F (e
&=—
{
F
a=—
o
a=£
Ry
A
&= —=
5
o
&=—
5
BoLma: 1203
Ad 1203
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallar garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNpu koHaeHcaumn TemnepaTypa BellecTtBa: (Gaki: 1)
yBenuunBaeTcs
yMeHbLLaeTcs
® He U3MeHseTcs
pagHa 0 °C
HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: MNpwu kpuctannusaumm Temnepatypa Bewlectsa: (Caki: 1)
yBenuymMBaeTcs
yMeHbLuaeTcs
® He n3MeHseTcs
pagHa 0 °C
HeT NpaBuUNbHOIo oTBETa

Sual: MNMpu NnnaeBneHnn BHYTPeHHsA aHeprus Bellectsa: (Coki: 1)
He uaMmeHseTcs
® yBenuynsaeTcs



yMeHbLLaeTcs
paeHa 0 °C
HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: Hantn HeBepHoe yTBepxaeHue. (Coaki: 1)
Bopa npeBpatlaetcd B nef npu noctossHHou Temnepatype 0. [Npu 3ToM BblAenaeTcs aHeprus.
BoasHoun nap koHgeHcupyeTcs. [py aToM BblaenseTca aHeprus.
Mpu TagHun Nbaa TennoTa normoLlaeTcs.
B wupokom koneHe U — ob6pasHoro cocyaa, HanosHEHHOro BOAOW, NnaBaeT Kycok Nbaa. Koraa neg
pacTtaeT, ypoBeHb BOAbl HE U3MEHUTCHA B 0B0MX KOSeHax.
® BCe OTBETbl HEBEPHbI

Sual: B repmeTnyeckn 3akpbITOM COCyAe HaxoamTcsa Boga u BoasHon nap. Kak namenmrtca
KOHLIEHTpauusa Monekyn BoASHOro napa npuv HarpesaHum cocyna? (Caki: 1)
® yBenuunTcs
YMeHbLUNTCA
HEe N3MEHUTCS
Ooynet paBHbiM 0
BCE BapuaHTbl OLUMOOYHbI

Sual: Kak Ha3biBaeTcsa Temnepartypa, Npu KOTOPON HaxXog4AaTCa B AMHAMUYECKOM paBHOBECUM neq, Boaa
1 BOASIHOW Nap, 3aKrtoYeHHbIe B OAHOM cocye, T. €. He NPOUCXOAUT M3MEHEHUSA KONMYecTBa fnbaa,
BOAbl M BOOASAHOrO napa B pe3ynbTaTe NpOoLEeCCOB NMAaBfeHns n oTBepaeBaHnsi, CNapeHns u
KoHgeHcaumn? (Caki: 1)

KpuTMyeckasi Touka

Kputnudeckaqa temnepaTtypa

TemnepaTypa UHBepcum

abcontoTHasa Temnepartypa

® TporiHas ToYka BoAbl

BoéLma: 1301

Ad 1301
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garnigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Yto HasbiBaeTcsa cybnmmauuen? (Caki: 1)
BELLeCTBO B COCTOSIHUM NMa3mbl
® nepexop BeLLecTBa U3 TBEPOOro COCTOAHMSA B razoobpasHoe
nepexof rasa B Xuakoe COCTOsHUe
rasoobpasHoe COCTosiHMe
KPUTMYECKOE COCTOSIHME BeLLecTBa

Sual: Kak Ha3biBaeTCsa npouecc nepexoia BewecTsa U3 TBepaoro CoCTosHuA B razoobpasHoe ? (Caki:
1)
® cybnumaums
N30TEPMUYECKNI
n3obapuyeckmmn
agmnadaTtnyeckmn



HaCbILLEHHbIN nap

Sual: lNpu kakon TemnepaTtype CTUpaEeTCs rpaHb MeXay ra3om u XuakocTtbio ? (Caki: 1)
napoobpa3oBaHus
KnneHue
® KpUTUYECKON
3aTBepaeBaHNs
HacblLLEeHHOro napa

Sual: Mo dumsmyeckomy npusHaky Kpuctannbel gensrtcs Ha: (Caki: 1)
NOHHbIE N MONEKYNSIPHbIE;
WOHHbIE N MEeTannnyeckue ;
aTOMHbIE N MONEKYISIPHbIE ;
MOINEKYNSIPHbIE, aTOMHbIE U MOHHbIE;
® NOHHbIE, aTOMHbIE, METANIMYECKNE N MONEKYNSPHbIE .

Sual: CKonbko TMNOB KpUCTanNIM4ecknx cuctem m3BecTHol ? (Caki: 1)

O
NONBRO

Sual: Kakas npvpoaa MexXmoneKynspHbIX B3aMMOAENCTBMI B MOSEKYNAPHbIX kpucTtannax ? (Caki: 1)
anekTpuyeckoe
anepHoe
3NeKTpocTaTu4ecKoe
® BaH-Aep-BaanbCoBCKast
MarHMTHoOe

Sual: Yto Ha3bIBaeTCa NOCTOSAHHOW KpucTannudeckon pewetkn? (Caki: 1)
® paccTosiHue Mexay ABYMSi COCeAHMMN aTOMaMu
paccTosiHue Mexay ABYMS 3NeKTpoHaMu
paccTtosaHune mexgy | n Il atomamn
paccTosiHne mexay ABYyMSA AedeKktamum
HeT BepHOro oTBeTa

BoLma: 1302

Ad 1302
Suallardan 12
Maksimal faiz 12
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ykaxute HenpaBunbHbln oTBeT: (Caki: 1)
y amopdHbIX TeN OTCYTCTBYET onpedeneHHas Temnepartypa nrnaBneHus
amopdHble Tena N3oTPOrHbI
y aMOopdHbIX TEN CBOMCTBA BO BCEX HaMNpaBneHusxX oguHakoBa
® amopdpHble Tena NMELT KOHKPETHY TemnepaTypy nnaBneHns



B aMOp(*JHbIX Tenax B OTrn4yme ot XnagKoCcTt NogBMXHOCTb YaCcTul OOBOJSIbHO Mana

Sual: Kak HasbiBaeTCs 3aBUCMMOCTb (PU3NYECKNX XapaKTEPUCTUK KPUCTaNoB OT HanpaeneHna? (Caki:
1)
nonumepusaums
nnasneHvemM
cybnumavnmen
¢ aHW30TPOMNHOCTbLIO
0edeKTHOCTbLHo

Sual: Kak nameHUTCa BHYTPEHHASA 3Heprns BoAbl Maccowm 2r npu ee Kpuctannusaumm, ecnm oHa umeet
Temnepatypy 273 K? (A=330 KOx/kr) (Coki: 1)
yBenuuntcsa Ha 6600x
® yMeHbLNTCA Ha 6600
yBenuuntcsa Ha 3300k
ymeHbLntca Ha 3300k
He U3MeHUTCs

Sual: Kak Ha3blBaeTCsa KpucTanibl B y3nax Kpuctanninyeckon pelleTky rae pacnonaratoTcsi noodepeHo
NOHbI MPOTUBOMNONOXHOrO 3Haka? (Caki: 1)
® NOHHbIE
aTOMHble
MeTannuyeckue
MOMeKynsApHble
NonynpoBOAHMKOBbIE

Sual: Ha pucyHke npvBegeHa nsotepma KOHOEHCUPOBAHHOW BOAbI 1 Napa. B kakon Touke n3otepmsbl
mMacca Xugkoctu B 2 pasa b6ornblue maccel napa? (Gaki: 1)

H=p,B+ 1

B TOYKe 1
® B TOYKE 2
B TO4ke 3
B TOYKe 4
HU B KaKoM N3 HNX

Sual: Kak Ha3biBaeTCsa nap HaxoAsLWMNCS B paBHOBECUN CO CBOEW XnakocToto? (Caki: 1)
nepecbiweHHbIM
® HaCbILWEHHbIM
HEeHaCbILLEHHbIM
neperpeTbl
pacTAHYTbIM

Sual: MonsipHas TennoemMKoCcTb TBepAbIX TeN Npu HU3KMX Temnepatypax : (Coki: 1)
® He 3aBMCUT OT TemnepaTtypbl 1 paBHa 3R
NpPsIMO MPONOPLMNOHANbHO TeMNepaType ;
NpPsIMO NPOMNOPLMOHanbHO KBagpaTy TemnepaTypsbl ;
NpPsIMO NPONOPLMOHArbHO Kyby TemnepaTypsbl ;
obpaTHO NponopunoHanbHO TemnepaType .

Sual: Kakue 13 HmkenepeyncneHHbIX KpUcTansoB SBnaoTcs atoMmHbivmn ? (Coki: 1)



napacdwH, pesnHa
® anmas, rpadout
rasbl kKapboHa, asoTa, Kucnopoaa B TBEpPAOM COCTOSIHUM
KpucTtannel 6poma n noga
Meab, cepebpo.

Sual: Kakue n3 HmxeykasaHHbIX KpuctannoB metannuyeckme? (Caki: 1)
KpucTtannel 6poma n noga
pe3uHa, napaduH
® 305070, cepebpo
anmaas, rpacout
Ge, Si nonynpoBOaHUKHM

Sual: Kak Ha3bIBaeTCs KpMCTansbl B y3nax KpUCTanIM4yeCckon peLleTkn, KOTopbIX pacnonaratTcs
HelTpanbHble aTOMbl, YAepXMBalLLnecs romononspHon ceassan? (Caki: 1)
MeTannnyeckumm
MOEKYNSIPHbIMU
NOHHBIMU
® aTOMHbIMK
NnonynpoBOAHMUKOBbLIM

Sual: Kakum BblpaxeHuem onpegensietca 3akoH Aionodra u Mtn? (Caki: 1)

H= m,f+38 ¢
He B—z+f2
M
Oy = 3m
Cpi=3RT
C, = 3Th

Sual: Kak Ha3biBaeTcs cBA3b, 00YCNOBNEHHAs KYNTOHOBCKMMU CUMaMU MPUTSDKEHUSA MeXOy PasHOMMEHHO
3apsKeHHbIMU noHamun? (Caki: 1)

KOoBaJ1eHTHasA

romMornonapHas

BaH-Aep-BaarnbcoBas

® MOHHaA

BalileHTHasA
BéLma: 1401
Ad 1401
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Ha ckonbko n3MeHuTCs cuna B3anmMoaencTBUSt OT PacCTOSIHUSA I MeXay ABYMSI TOUYEYHbIMM



3apsigamu g1 1 g2 npu nepexone Ux nu3 cpeabl C AMaNeKTPUYeckon NPoHNLAeMocCTbio (€ = 3) B cpeay €
AnanekTpnyeckon npoHuuaemoctoto (€ =1)? (Caki: 1)
He U3MeHUTCS
® yBenuuntcsa B 3 pasa
yMeHbLnTCA B 3 pasa
yBenuuutca B 17 pa3s
ymMeHbwmntcsa B 17 pas

Sual: 3aKoH OMCKPEeTHOCTN 3NeKTPUYECKMX 3apagoB onpeaenseTcs BolpaxeHnem? (Caki: 1)
g =tMNe O

Q‘=é‘1+é'2
g
=
g=*t—
N
q:iq}.

Sual: Kakum BbipaxeHvnem onpeaenseTcs cuna B3auMogencTBmsa Mexay To4eYHbIMY 3apsaamiu,
nomMeLleHHbIMK B Bakyym? (Caki: 1)

Fophts
r
(J
Fophts
r
F= @'1‘3'22
&
Foipih
F
g
Fopih,

s

Sual: Kakum npubopom namepsietca cteneHb 3apsbkeHHocTn Tena? (Caki: 1)
OnekTpoMeTpom
BonbTmeTpom
® ONEeKTPOCKOMNOMm
OmmeTpom
AmMnepmeTpom

Sual: Kak onpenensdeTrcsa HanpsKeHHOCTb PE3yNbTUPYHOLLErO NMonsi, CO34aHHOro CUCTEMOWN
anekTpudeckux 3apsigo? (Caki: 1)

- - O
E-TE
E=kl’
e B
BB
¥
z

I
...M
ol b |

gl
Il

i
-1




Sual: Kakoe none siBnsietca noteHumanbHbim? (Coki: 1)
® CoBepLiaemas paboTta He 3aBUCUT OT POPMbI TPAEKTOPUN
CoBepluaemasi paboTta 3aBMCUT OT POPMbI TPAEKTOPUN
He coBepluaeTtcsa paboTa
B Takmx nonsix coBeplliaeTca MMHUManbHasi paboTa
B TaKMX MNOJISIX 3N1EKTpUYECKMi 3apsia He obrnagaeT sHepruen

Sual: Beluncnurte ymcno anekTpoHoB 3apsga 96 mkKn (Caki: 1)
e=16"10"K

3101
& 10!t @
5 1042
2101

4 104

Sual: Kak BbipaxaeTcs eanHuLa anekTpmyeckon noctosHHon €07 (Caki: 1)
Alm
Kn/H
® d/m
Kn/m
H/m

Sual: Kakoe 13 HuxeykasaHHbIX (PU3N4ECKUX BEMUYNH ABNSIETCA KONMYECTBEHHOW XapaKTepUCTUKON
anekTpoctatuydeckoro nona? (GCaki: 1)

¢ HaNPS>KeHHOCTb ANEKTPUYECKOro nons
KyNOHOBCKME CUIbl
KONMM4eCTBO 3J1IEKTPpUYEeCKNX 3apaaoB
noTeHunan anekTrpocTaTn4ecKkoro nosns
HET BEPHOro oTeBeTa

Sual: PasHocTb noTeHumanoB onpeaensetcs BolpaxeHwem: (Caki: 1)
g

%—%ZE

[ =

o e

Sual: NoTok HanpsXXeHHOCTU onpefensaeTcs BolpaxeHnem: (Caki: 1)
dd=FEdscosx &



d¥=Edssinc
d¥=Eldscosx
dd=Edstgcx

db=Edsctgc

Sual: NoTeHumnanom B AaHHOM TOYKE ANEKTpuYecKoro nons HasbiBaetca: (GCaki: 1)
¢ paboTa, coBepLuiaemas curnamm nons nNpu nepeMeLLeHnn eUHNYHOTO NONOXUTENBHOTO 3apsaaa 13
AaHHOW TOYKM Nonsi B 6€CKOHEYHOCTb
paboTa, coBepLuaemas cunamu nons npu nepemeLLeHnn oTpuuaTensHoro 3apsaa
paboTa, coBepLuaeMas curnammn nons Ans yaaneHus NonoXuTernbHbIX U OTpyuaTenbHbIX 3apsaoB
paboTa, coBepLuaemMas cunamu nons Ans yaaneHns oAHOMMEHHbIX 3apsaoB

HeT BepHOro oTeeTa

Sual: Pabota cun anekTpoctaTtMyeckoro nonsi npy nepemeLleHnn 3apsga q Ha paccrosiHme £
onpeaensieTcs BolpaxeHuem: (Caki: 1)

Al

® A=0
B0

A=gE £

A=gh g £

Bowva: 1402
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: Wapuk maccort m 1 3apsaom +q nagaeT B ANeKTpU4eckom none. 3Has, YTo CUMoBbIe NTIMHUK
SMNEeKTPUYECKOro Nons HanpasneHbl K 3eMne, Hangute yckoperue wapuka? (Caki: 1)

ge (@
m

g

29

g/2
gE

g —
m

gt

1402

17

17

1%

Sual: (Caki: 1)

3apAnbl KOHLEHT PHYECKIEX MeTATTHYIeCKHX IIapoB pagHycant By =2¢M H R; =06 ¢M papHEI
COOTBETCTBEHHO (J; = 2MK K H ¢p = -6MK K. UeMy paBeH MOTEHIIHAT 3T OH CHCTeMBI HA

paccToAHHN 1 ¢M OT ero LeHIpa?

1V
2V
3V
4V
0




Sual: Kakum BreipaxxeHnem onpegendetcs B cucteme CU cuna B3anmogencTens TOHEYHbIX 3apsiaos,
NOMELLEHHbLIX B OAHOPOAHbIN AnanekTpuk? (Caki: 1)

1 gy,

i X

g

L T

1 gg. @
drez, r

l g4
Fmor
dm= r

J=
| = ya
il

F=

=

e s ]
|

I 0,4,
i

dme, r

Sual: Kak nameHuTcs cuna KyroHOBCKOro B3anMoAeNCTBUSA ABYX TOYEYHbIX 3apsiA0B Npy yBeNnYeHnn
Kaxgoro 3apsiga B 2 pasa 1 Npy yBeSIMYEHUN pacCTosaHNA Mexay HuMn B 2 pasa? (Caki: 1)
® He U3MeHUTCS
yBENUUNTCA B 2 pasa
YMeHbLUNTCA B 2 pasa
yBenuuutcsa B 4 pasa
yMeHbLNTCA B 4 pasa

Sual: (Caki: 1)

KM 3
EHHIITE KaKOH (H3HMeCK OH BelTHIHHBI COOTBETCTBYeT BhIpajkeHHe T ?
® noTeHumana
HaNpPsHKEHHOCTY Nosst
aneKTp1Yeckoro 3apaaa
CWIbl TOKa
COMPOTUBIIEHNS

Sual: (Ceki: 1)
JIBa OJIITHAKOBBIX METATUTITUECKITX IapIiKa IMIMEFOT 2ap bl

S P <10 g
+0.8-107"Kmn uu -3.2:-107" Kn cooTBeTCTBeHHO. BEIUIICIITE
KOIMITUECTBO I130BITOUHELIX 3JIEKTPOHOB IIOCTIE COMPIIKOCHOBEHILT

ATICC I_T_IE’lpIIKDB.
1,5-10° @

210
2,5.10°
30-10°

3510

Sual: (Ceki: 1)



-~ 2
Kn
EHHHITe, KAKOH (pH3HeCK O BelHMHHB] COOTBETCTBYeT BhIpakeHHe 9D, ?

HanpsHkeHus
cunbl TOKa
MOLLIHOCTH

COMNPOTUBMEHMS
® paboThbl

Sual: CBs3b HanNpsHKEHUs1 SNEKTPOCTAaTUYECKOrO NOMSA U Pa3HOCTU NOTEHUMANoB onpeaensieTcs
BblpakeHnem: (Caki: 1)
E=U/id @

E=04d

E=d/U
E=1U%d

E = U/d

Sual: Kak 6yaet BecTn cebs He3apspKeHHbIN LWapuK, NOMeLLEHHbIN B HEOAHOPOAHOE
anekTpoctatuydeckoe none? (Caki: 1)

OyneT ABUraTbCsl K CTOPOHY CUIOBbIX FNIMHWIA
OyneT ABUraTbCs NPOTUB CUIOBLIX NMHUIA

® BGyneT ABUraTbCA B TOM HarpasfeHnmn, B KOTOPOM Bo3pacTaeT BenuumHa E nons
ByaeT ABUraTLCS B TOM HanpaBlieHnn, B KOTOPOM y6biBaeT BenuumHa E nons
OyneT ocTaBaTbCs B MOKOE

Sual: Kakyto paboTty Heob6xoanmo coBepLUnT Ans Toro, 4Tobbl NpubnuanTb Apyr Apyry ABa 3apsga no 4
MKKn kaxgpin Ha pacctosiHue oT 0,2 m go 0.1 m? (Caki: 1)
-0,720x
©0,720x
0,60x
0,50x
-0,50x

Sual: HanpspkeHHOCTb 3NeKTpoCTaTMYECKOro NOMs TOMEYHOro 3apsifa q B Bakyyme onpeaensieTcs
BblpakeHnem: (Caki: 1)

E:ﬂ?r

=18 £ £
] [} ]
-
“t)

-

LTI:JI
WLE *J‘E R L

Sual: 3apsKeHHbIn MeTannMyYecknii NMNCT CBEPHYNU B LMNnHAP. Kak UsMeHUTCsl NOBEPXHOCTHas
nnoTHocTb 3apaga? (Caki: 1)
He U3MeHuTCA



® yBenuunTcs
YMeHbLUNTCA
YMEHbLUNTCA B 2 pasa
HeT BEepHOro oTBeTa

Sual: MeTannunyecknin Wwapuk nmeeT 3apsa -1,6 HKn. Hangnte konudecTtBo “n3bbITOYHLIX” 9NEKTPOHOB B

wapwuke. (Caki: 1)
1. 107

T
2_1['10
2_1['19

1019

Sual: nOBerHOCTHaFI NNOTHOCTb MeTallJIM4eCKOoro wapa ¢ paganycom R onpeaendeTtcsd Bblpa>KeHNneMm:

(Coki: 1)
1
J=F
1
=
4rR?
a=_7
47
R cl *
4R ?
o
T

Sual: Kak nameHuTCca HanpsXXeHHOCTb 9NeKTPOCTaTUYECKOro Nonsi 4aHHOW TOYKM NpW yBenuyeHun B 4
pasa BenuuMHbI 3apsia, NoOMeLLEHHOro B 3Ty Touky? (Caki: 1)
yBenuuuTcs B 4 pasa
yMeHbLInTCA B 4 pasa
yBenuuutcsa B 16 pasa
yMeHbLNTCA B 16 pasa
® He U3MeHUTCS

Sual: Kak nameHuTtca noteHuman nons npun ysenmyeHun B 9 pas BennynHbl 3apsga, NOMELLEHHOro B 3Ty
Touky? (Coki: 1)
yBenuuntcsa B 9 pas
ymeHbLwnTcAa B 9 pas
yBenuuntca B 81 pas
yMeHbLNTCA B 3 pasa
® He U3MeHUTCH

Sual: BekTop anekTpocTtatnyeckon nHaykumm D onpegenseTcs BolpaxkeHnem: (Caki: 1)
D=cE

D=g E

£
D=z g,

D=g,sE (©



Boéwva: 1501

Ad 1501
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: QHeprusa 3apsKeHHOro KoHAeHcaTopa onpegensieTcs BolpaxeHuem: (GCaki: 1)

W:lcﬂyﬂ

Sual: EMkoCTb nnockoro KoHgeHcatopa onpegensercs BbipaxeHuem: (Caki: 1)

Gy
d
T
5-K
_ Zmend
En&

A
O'=dges, R

=

i

o

e
7

Sual: lnanekTtpryeckasa NpoHMLAEMOCTb BELECTBa 3anofHeHHasa mexay obknagkaMmu KoHgeHcaTopa
onpeaensieTcs BolpaxeHuem: (Caki: 1)
c.q
q.E
® C/Co
c.u
c.d

Sual: Kakas dmnsundeckasa BennunHa onpegensietca soipaxeHmem q/U? (Caki: 1)

® 3NeKTPOeMKOCTb
noteHuman
paboTa
cuna Toka
HaNPsPKEHHOCTb

Sual: O6was emKocTb GaTapeun cocTosiLen u3 OByx nocregoBaTesibHO COEANHEHHbIX KOHOEHCATOPOB C
anektpoemMkocTamu C1 n C2 onpenensetcs BolpaxeHuem: (Caki: 1)



S|

A2 Ly

.(_',"2

Sual: Kakum BblpaxeHnem onpegenseTcsa obuas eMKOCTb ABYX NapannenbHO COeaUHEHHbIX
KoHAeHcaTopoB ¢ anekTtpoemkocTamn C1 n C2 ? (Caki: 1)
Ci1+HZz (@

ARNSIAS

AR

A

€1 &
S

1 2

Sual: 3apsa ogHomn nnacTuHbl KoOHAeHcaTopa paseH +5H Kn, a 3apsa apyron nnactuHel paseH -5H Kn.
Uemy paBeH 3apsag koHgeHcatopa? (Coki: 1)
®© 5 HKn
0
10 HKn
50 HKn
55 HKn

Sual: [inga yero cnyxut koHaeHcaTop? (Caki: 1)
® OANS HAKOMIEHMS ANEKTPUYECKNX 3apsaoB
ANS U3MepeHUs CUnbl Toka
AN U3MepeHUs HanpsHkeHns
ANS N3MEPEHUS HaNPSHKEHHOCTH
ANS M3mMepeHus Temneparypbl

Sual: EgnHuue kakon onsanyeckon BenmynHbl COOTBETCTBYET BblpaxeHue [hx/B2? (Coki: 1)
® 3NeKTpPOeMKOCTH
3MeKTpuYeckoro 3apsaa
cune Toka
MOLLHOCTH
noTeHunana

Sual: EgnHuue kakon ousnyeckon BennyYnHbl COOTBETCTBYET BblpaxeHue ®<B? (Caki: 1)
® anekTpuYecKoro 3apsaa
aHeprum
3MNEKTPOEMKOCTH
MOLLHOCTH
noTeHumnana




BoLma: 1502

Ad 1502
Suallardan 17
Maksimal faiz 17
Suallari garigdirmaq B
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: EMKOCTb cdhepuyeckoro KoHaeHcaTopa onpegenseTtcs BolipaxeHuem: (Caki: 1)
dgee, ®

Rg—R_lRle
dmeg,
RERI

CZEHF%E
ic]
f;,:1
C:ﬂ
I:-'!?1
27TEE,
8-R

(Rl i R:;:'

R
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R R,

Sual: EMKOCTM NnocKoro u uunuHApUYecKoro KoHgeHcaTopoB onpeaenseTca BoipaxeHnem: (Caki: 1)

_ =R _ amepEf
- d _lnR—2
R1
_=gge dmegef
T R
an
£e 8 2ne £ ©
ol il ; 0=
d i
Rl
47Es, S 27g el
-
d ’ R
ek
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27meg; S 27g, el
Cimie— gy O
d ’ R
In—2
R,

Sual: EMKOCTb yeaMHEHHOro NpoBOASLLErO Lapa onpegensdercs BolpaxeHuem: (Caki: 1)
= dmeg R e

2 £
oo ;?Tei‘;‘J
In 2
Ry
=

1
o



Sual: Kak BbluMcnseTcst aHeprusa 3apskeHHoro koHgeHcatopa? (Caki: 1)

CuU/2
ghi2u

® qu/2

qC/2
%2y

Sual: Kakum BbipaxeHvnem onpeaenseTcst aNekTpoeMKoCcTb 6aTapen KoHOeHCaToOpoB, COCTOSALLEN U3
napannenbHO COeAMHEHHbIX OOUHAKOBbLIX KoHaeHcaTopoB? (Caki: 1)
*nC
C/n
2Cn
2nC
n/C

Sual: Kakum BbipaxeHueM onpeaenseTcs afekTpoeMKoCcTb 6aTapemn KoHAeHCaTopoB, COCTOSLLEN U3 N
nocrnegoBaTenbHO CoeAMHEHHbIX kKoHaeHcaTopoB? (Caki: 1)
2Cn
®©C/n
nC
2nC
n/c

Sual: BHeprus 3apsKeHHOro KoHaeHcaTopa 3apsagom g pasHa 0,01 k. Hantu HanpskeHne mexay
obknagkamu koHaeHcatopa? (Caki: 1)

5.107 &7

©40B
50B
258B
0,01B
5kB

Sual: EmkocTb KoHAeHcaTopa 2Mk®P. Kakon 3apsii OH HaKOMUT Npw ero NOAKMKYEHMUM K Nofntocam
NCTOYHMKA NOCTOSAHHOrO HanpsbkeHusa 200B. (Caki: 1)

© 0,0004 Kn
0,04 Kn
0,004 Kn
0,4 Kn
4 Kn

Sual: SHeprus koHaeHcaTopa eMKoCTblo 1MK® paBHa 8. Beluncnvte HanpsbkeHne Mexay
obknagkamu koHaeHcaTopa? (Coki: 1)
® 4 kB
2 kB



3 kB
10 kB
5kB

Sual: (Gaki: 1)

Epmrmare rakof dEmHHecKoH BeIMEHHB] COOTE 6TCTEYET BRIPAE eHEe —————
o &
¢ HaNPAXeHHOCTU 3NEeKTPUYeCcKoro nong
MHOYKTUBHOCTU
MarHMTHOro NOTOKa
yaenbHOro conpoTmuBrieHns
MarHUTHOWM MHAOYKLUN

Sual: EanHuue kakon om3n4eckon BenNuYHblI COOTBETCTBYET BblpaxeHue Kn?/®d? (Caki: 1)
¢ SHepruu
MOLLIHOCTH
cunbl
COMNpOTUBIEHUSA
HanpsXXeHue

Sual: (Caki: 1)

Eppremnte gaxof drmHecKoH BelMUMHEL ¢OOTE 6T CTEYET BRI AW ¢HEE

H -m

® 3NEeKTPOeMKOCTH
paboTbl
3MNeKTpUYecKoro 3apsiaa
HanpsKeHus
Cunbl TOKa

Sual: KakoBa emMkoCTb GapaTen cocTosiLien 3 6 napannenbHO COeANHEHHbIX O4MHAKOBbIX
koHaeHcaTopoB? EmMkocTb ogHoro koHaeHcatopa 1,5 mk®d. (Caki: 1)

® 9 Mk®
3 MKD
6 mkP
15 HO
12 HO

Sual: (Gaki: 1)

axan 5 eImtEisa ONIPeR eIIAST O BRIPAHEHMEL & 5, S C07

® paccTosHUA mexay obknagkamu KoHgeHcaTopa
3NEeKTPOEMKOCTb
ANEKTpUYECKM 3apsag
NSIOTHOCTb 3HEPrun
noTeHyunan

Sual: B kaknx egmnHnuax Bolpa)xkaeTca NAOTHOCTb aHeprun? (Caki: 1)
® [x/m®
hx/m
x/m?
Bt/m
B1/m3



Sual: [1Ba koHaeHcaTopa emkocTamm 20 mk® 1 30 mk®d coeamHeHbl nocnegoBaTenbHO. Hantn eMKkocTb
6atapeu. (Caki: 1)
® 12 Mk®
50 mk®d
10 mk®
600 mkd
1,5 Mk®

Sual: QHeprua 3apsKeHHOro KoHgeHcaTtopa emkocThio 8 nd, pasHa 1 k. HanTtu 3apsig koHgeHcaTopa.

(Coki: 1)
® 4 mk Kn

2 mk Kn

6 mk Kn

10 mk Kn

8 mk Kn
BoLma: 1503
Ad 1503
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakum BbipaxkeHem onpeaensieTcs NoTHOCTb 3HEPTUK 3reKkTpocTaTnyeckoro nona? (Caki: 1)

W : E- ¢
—EEE.

Sual: Kakum BbipaxeHueM onpegenseTca aHeprusa anexkrpoctatnyeckoro nona? (Gaki: 1)
(J

Sual: Kakum BbipaxxeHnem onpenensdercs noTHOCTb 3HEPrnn nNiiockoro koHaeHcatopa? (Coki: 1)

Sual: (Gaki: 1)
® 0,54 mkx
1,8 mk[x



20 mkx
21 mkx
9 mkx

Sual: (Caki: 1)
® 3MeKTPUYecKoro 3apaaa
HanpsKeHns!
HanpsHKeHHOCTU
MMNOTHOCTM 3HEPIUM
cunbl

Sual: (Caki: 1)
® 3MEeKTPOEMKOCTH
aHeprum
COMPOTUBIEHUS
3MeKTpMYecKoro 3apsaga
cunbl

Sual: (Caki: 1)
® CkopocTu
noteHuman
paboThl
Cwnbl TOKa
YCKOpPEHMS

Sual: imetoTtca veThbipe 3apskeHHble YacTuyubl. Yactuubl 1 1 2 obnagatoT NonoXKuMTENbHbIMU
3NEKTPMYECKMMU 3apsiaami, YacTumubl 3 n 4 — oTpuuaTtenbHbiMy 3apagamu. Kakue ns atux yactuy,
B3aMMHO oTTankusatotca? (Caki: 1)
® 1 1 2 mexgy cobon n 3 n 4 mexagy cobon

Tonbko 3 n 4

Tonbko 11 2

1 cvyactmuamm 3 n 4;2 c yactmuamum 3 n 4

Bce anekTpuyeckn 3apsbKeHHbIe YacTuLbl

Sual: K ogHOMY KOHLy He3aps)XeHHOro MeTannnmyeckoro CTepXHs nogHeceH 6e3 ConpuKoOCHOBEHNS
NONOXMUTENbHbIVW 3NEeKTpUYecKUn 3apag. Ecnu ot cTepxxHsa oTAenuTb B 3TO BPEMSI €0 BTOPOWN KOHeL, TO
KaKkow anekTpuyecku 3apsg 6yaet Ha HeM obHapyxeH? (Caki: 1)

OTtpuuaTenbHbin

® MNonoxuTenbHbIN
JTiobas yacTb CTepXHS HEe UMeEeT 3NeKTPUYECKoro 3apsaa
B 3aBMCMMOCTM OT pa3amMepoB onpeaeneHHON YacTh 3HaK 3apsga MOXeT ObiTb NONOXMTENbHbLIM UMK
oTpuuaTtenbHbIM
B 3aBucumocTn OT BpeMeHw.

Sual: SnekTpnyeckuin 3apsa q Ha paccTosHUM R OT TodeyHoro anekTpuyeckoro 3apsiga Q obnagaet
noteHumanbHon aHeprnen W. Kakon noteHumanbHOM aHeprnen byageT obnagaTtb anekTpuyeckuin 3apsa
1/2 q Ha paccTosHun V2 R oT 3apsaga Q? (Gaki: 1)

6w

©3/2W

18W

2/3W

1/6W




Sual: BoasiHas kanns ¢ anNeKkTpMyYecknm 3apsaom +q coegmHunachk ¢ Apyrov kannen, obnagatoLlemn
3apsgom —q. Kaknm ctan anektpuyeckui 3apsag obpasoasLuerica kannu (Caki: 1)
-q
_2q
©0
+q
+2q

Sual: Kak nameHuTcsa cuna KyrnoHOBCKOro B3anMoAenCTBUS ABYX TOYEYHbIX 3MeKTPUYEeCKMX 3apsiaoB npu
yBENUYEHNN paccToAHUA Mexay HUMn B 2 pasa? (Coki: 1)

He nameHnutca
yBenuuunTcs B 4 pasa
YBenuuutca B 2 pasa

® YMeHbLnTCA B 4 pasa
YMeHbLUMTCA B ABa pasa

Sual: Kak nameHuTcs cuna KyroHOBCKOro B3anmMoaencTBusa AByX HeBONbLUNX 3apsXKeHHbIX LWapoB npu
yBeNnM4eHun 3apsaa Kaxaoro M3 Wwapos B 2 pasa, eCcrnv paccTosiHMe MeXAy HUMK ocTaeTcs
HensmeHHbIM? (Caki: 1)

® yBenuuntca B 4 pasa
yBenuuuTcsa B 2 pasa
He U3MeHNTCS
yMeHbLUINTCA B 2 pas3a
yMeHbLNTCA B 4 pasa

Sual: Kak nameHuTcs cuna anekTpocTaTMyecKkoro B3anmMogencTans ABYX TOYEYHbIX 31eK TPUYECKNX
3apsagoB Npu NepeHeceHnn Ux U3 Bakyyma B cpealy C AM3NEKTPUYECKON MPOHULAEMOCTbLIO £€=2, eCnu
paccTosHne Mexay 3apsidaamu octaeTcs HenameHHbIM? (Caki: 1)
® YMeHbLINTCA B ABa pasa

YBenuuntca B YeTblpe pasa

YBenuuntca B ABa pasa

YMeHbLUIMTCA B ABa pasa

He nameHutca

Sual: Kak nameHuTCca No MOAYmo Hanps»KeHHOCTb ANEKTPUYecKoe nome To4eyHoro 3apaga npu
yBenuyYeHnn pacctosHus oT 3apsiga B 2 pasa? (Coki: 1)

YBenunuutca 2 pasa
YBenuuutca B 4 pasa
® YMeHbLnTCA B 4 pasa

He namenutca
YMeHbLUNTCA B 2 pasa

Sual: lNpun nepemeLLeHnn aNekTpU4ecKoro 3apsaa q Mexay To4kaMmu ¢ pasHOCTbIO NoTeHumanos 8B
CuInbl, AENCTBYIOLLME HA 3apsaa CO CTOPOHbI ANEKTPUYECKOro Nons, cosepLumnnu paboty 4x. Yemy
paBeH 3apsg q ? (Coki: 1)
©0,5Kn

Mo ycnoswuio 3agaym 3apag onpeaenuTs HEBO3MOXHO.

32 Kn.

2 Kn

Cpeav oTBETOB HET NPAaBUITLHOTO.

Sual: MNMpwu nepemelleHnmn 3apsga 2Kn B anekTpuyeckom nomne curnbl, AENCTBYIOLLME CO CTOPOHbI 3TOMO



nong, cosepwmnu paboty 8k . yemMy paBHa pa3HOCTb MOTEHUMANOB MeXAy HayanbHON U KOHEYHOW
Toukamm nytn? (Caki: 1)
© 4B
16B
0,25B
no yCrioBuio 3aga4vm pasHoOCTb NOTEHUNanoB onpeaenvTb Hemnb3s
cpeau OTBETOB HET NpaBUbHOMo

Sual: Yncno «n3bbITouHbIX» “N” 9NeKTPOHOB B OTpULIATENBHO 3apsXKEHHOM MeTann4yeckom Tene
onpegensieTcs BolpaxkeHmeM (Caki: 1)

Sual: BnekTpnyeckoe none, cogaBaeMoe paBHOMEPHO 3apsiKeHHbIM WapoM BHe ero: (Caki: 1)

HeT npaBuUIibHOIo oTBeTa

Sual: NpagneHT noteHumana onpegensietca popmynon (Coki: 1)

BoéLma: 1602

Ad 1602
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 1%

Sual: MNMnockunit BO3aYLWHbIA KOHAEHCATOP NOAKIMOYEH K UCTOYHUKY MOCTOAHHOrO HanpsbkeHna. Kak
N3MEHNTCA ANEKTPUYECKUI 3apsa Ha OAHOM obKnagke KOHAeHcaTopa NP yMEHbLUEHUN PaCCTOAHUSA
Mexay ero nnactuHamu B 2 pasa? (Gaki: 1)
® yBenununtcs B 4 pasa

yMeHbLINTCA B 2 pasa

yMeHbLINTCA B 4 pasa

yBENUUNTCA B 2 pasa

HE N3MEHNTCS

Sual: [1se napannenbHble MeTannmMyeckne NnacTuHbl 3apsXKeHbl OTpuuaTenbHbIMU MO MOLYIO U
NPOTUBOMOSIOXHBLIMW MO 3HAKY NeKTpUYeckMMmM 3apsgamu. Mexay nnactuHamy Haxogutcs Bo3ayx. Kak
N3MEHUTCS Pa3HOCTb NMOTEHLUMAN0B MeXay NnacTMHamMmn 1 3NeKTPOEMKOCTb TaKoro KoHAeHcaTopa npu
YMEHbLUEHNN pacCToAHNA Mmexay nnactuHamm? (Caki: 1)
® Pa3HOCTb NOTEHLMNANOB YMEHbLUNTCS, 3NIEKTPOEMKOCTb YBENUUYUNTCS.
Pa3HOCTb NOTEHUMANOB YMEHBLUNTCA, 3NIEKTPOEMKOCTb YMEHbLUUTCS
PasHOCTb NOoTEHUManoB yBENUUYNTCSH, SNIEKTPOEMKOCTb YBENNYMTCSA



PasHoCTb noTeHUnanos YBEJNMUYNTCA, S3N1EKTPOEMKOCTb YMEHbLLUNTCA
PasHOCTb NoTEHUNaNoB He U3MEHUTCH, ANEKTPOEMKOCTb YBEJINHNUTCA

Sual: NpocTpaHcTBO Mexay obknagkamm NOCKoro KOHAeHcaTopa 3anofiIHEHO AMANEKTpMKkoM. 3apsavBe
KoHOeHcaTop A0 pa3HoCcTU noTeHuunanos U1=2 kB, OTKNYNIM €ro OT UCTOYHUKA HanpsagkeHus. MNpu
yTCpaHeHMM OMANEKTPMKa HanpsbkeHne Ha obknaakax koHaeHcaTopa ysenuumnock go U2=3 kB.
OnpenenuTb ANANeKTPUYECKYo NPOHULAEeMOCTb AnanekTpuka. (Caki: 1)

5,5

3,2

©1,5
6,1
2,4

Sual: [1Be napannenbHble MeTannmyeckne nnacTuHbl 3apsXKeHbl OAMHAKOBLIMU NO MOLYIO U
NPOTUBOMOSIOXHBLIMW MO 3HAKY ANeKTpuYeckuMmn 3apsgamu. Mexay nnactuHamy Haxogutcsa Bo3ayx. Kak
N3MEHUTCS Pa3HOCTb NMOTEHUMAN0B MeXay NinacTMHamMmmn 1 3NeKTPOEMKOCTb TaKOro KoHaeHcaTopa npu
yBEMNUYEHNN pacCToAHNA mexay Humn? (Caki: 1)

® Pa3HOCTb NoTeHUmnanoB YBEJTNHUTCA, 3NEKTPOEMKOCTb YMEHbLLUUTCA
PasHoCTb noTeHUnanos YBEJNMUYNTCA, B3NTEKTPOEMKOCTb YBENTUYUTCA
PasHocTb noTeHumanos YBEJINYUTCA, SNNEKTPOEMKOCTb YMEHbLLUUTCA
PasHOCTb NOTEHLUNANoB He U3MEHUTCS AJIEKTPOEMKOCTb YBEJTUHUTCA
Pa3HOCTb NOTEHUNanoB He U3MEHUTCS ANEKTPOEMKOCTb YMEHbLLLUNTCA

Sual: 3nekTpryeckoe none mexay napannenbHbIMU Pa3HOMMEHHO 3apsXKeHHbIMU MeTanIn4yeckumMmm
nnacTUHamun Npy 3anosIHEHNN NPOCTPaHCTBA MEXAY HAMWN OUSNEKTPUKOM C ONSNEKTPUYECKON
NpoHuLaemMocTbio e-4 obnagaet aHeprmnen W. Kakon aHepruen 6yget obnagatb none Mexay aTumm
nnactTuHamu nocrne yganexHus aguanektpuka? (Caki: 1)

w

1/4W

1/2W

©4W
2W

Sual: 3neKkTpoeMKoCTbIO NPOBOAHMKA HasblBaeTcsa omandeckas senuumHa (Gaki: 1)

® YMCNEeHHO paBHas 3apsay, KOTOPbIN HY>XHO COOBLLUTL NPOBOAHMKY, YTOObI YBENUUUTL €70
noTeHuman Ha eauHuLy

YMCMEHHO paBHa NoTeHLUMany NPoBoAHMKa NPU N3MEHEHUN ero 3apsaa Ha eauHuLy
YMCNEHHO paBHa NPOU3BEAEHMIO 3apsiaa NPOBOAHMKA Ha ero noTeHumnan

paBHasi OTHOLLEHMIO NOTEHLManbHOW SHEPrun K 3apsay

paBHas NPoV3BeAeHMI0 MOTEHLNANbLHON 3HEePruM Ha 3apsas

Sual: BnekTpoeMKoCcTb cdepbl UM TOYEYHOro 3apsiaa onpegensetca opmynon (Caki: 1)
()

Sual: KoHgeHcaTtopom HasbiBaeTcs (Caki: 1)
CMCTeMy, COCTOSILLYIO U3 MPOBOAHMKA M ON3aNeKTpuKa
CUCTEMY COCTOSILLYIO U3 ABYX ANSNEKTPUKOB, pa3geneHHbIX MPOBOAHMKOM
CUCTEMY, COCTOSILLYIO M3 MPOBOAHMKOB, COEANHEHHbIX NOocreaoBaTenbHO
CMCTEeMY, COCTOSILLYIO U3 MPOBOAHMKOB., COEANHEHHbIX NapannenbHO
® cucTemy, COCTOSLLYH U3 ABYX MPOBOOHMKOB pa3deneHHbIX CIoeM ANarneKTpuka




Sual: MNMnockuin koHaeHcaTop- (Caki: 1)
® 3TO cUCTeMa, COCTOosLAas U3 ABYX NapannenbHbiX MeTanMYeckux NacTuH pasgerneHHbIX
ON3NEKTPUKOM
3TO [iBa UM HECKOMbKO MITOCKMX MPOBOASALLMX NITACTUH, COEAMHEHHbIX MeXay cobon napannensHo
9TO HECKOMbKO NMIOCKMX NIIACTUH, COEAMHEHHbIX MeXay cobon napannensHo
3TO cUCTEMa U3 OBYX ANINEKTPUKOB, pasaeneHHbIX NPOBOAHNKOM
9TO HECKONbKO MIIOCKMUX ANSNEKTPUKOB, COEAMHEHHbIX NapannenbHo

Sual: lNopg anekTpoeMKocTbo KoHAeHcaTopa «Cx» noHnmaeTcs: (Caki: 1)
(J

npousBefeHne 3apsiaa o6knagok Ha pasHOCTb NOTEHUMANoB MeXay HUMK
COOTHOLLEeHMe 3apsaaa obenx obknagok Ha pasHOCTb NOTEHLUMANoOB Mexay HUMK
npousBefeHne 3apsiaa Ha obknagkax Ha NoTeHUManbHy SHEPTUIO

OTHOLLIEHWE NOTEHLMaNnbHON 3HEePrnn Ha 3apsa 0bknagok

Sual: lna yBennyeHnsa eMKoCcTu KoHaeHcaTopbl coeanHstoT (Caki: 1)
® napannensHo
nocnegoBaTenbHO
1 napannenbHo 1 nocrnegoBaTenbHO
GepyT OAMHOYHbLIV KOHAEHCATOP
YyMeHbLLAIT YNCINO KoHOeHcaTopoB B 6aTapee

Sual: Inockun KoHAeHcaTop 3apsXKEH U OTKITKOYEH OT MCTOYHMKA NOCTOSAHHOIO HanpshxeHus. Kak
N3MEHUTbCS HAaNPSXXEHHOCTb 3NEKTPUYECKOro Nonsa BHYTPU KOHAEHcaTopa, Npu yBenu4eHus
paccTosHnsa mexay obknagkamu KoHgeHcaTopa B YeThipe pasa? (Caki: 1)
® yMEHbLUNTCA B YeThbipe pasa

yBENUYMTCH B YeTbipe pasa

He N3MeHUTCS

yBenuuutca B 16 pa3s

yMeHbLnTCA B 16 pas

Sual: Kak uameHUTCAa anekTpoeMKOCTb KOHAeHcaTopa Npu yaaneHnn n3 Hero QuanekTpuka c
AnanekTpuyeckom npoHnuaemocTbto £€=2,7 (Coki: 1)
YMEHbLUMTCS B YeTbIpe pasa
YBenuuutca B 4 pasa
YBenununtca B ABa pasa
He namenutca
® YMeHbLUNTCA B ABa pasa

Sual: KoHgeHcaTop umetowmin emkoctb C= 20 mk® paccumntaH Ha HanpsbkeHne 150 B. Onpegenutb
Kakown TOK npongeT 4yepes Hero (YacTtota nepemeHHoro Toka v=50 I'y) . (Gaki: 1)
© 0,94 A;

0,35 A;

0,52A;

0,74A;

0,12 A
Boéwma: 1702
Ad 1702
Suallardan 14

Maksimal faiz 14



Suallar garigdirmaq %3

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakumu HocuTensamMm aneKkTpMyecKkoro 3apsga co3fgaeTcs anekrpudeckoe none B metannax? (Caki:
1)
® TOMNbKO 3NEeKTpOHaMM
3NEKTPOHAMM M NOSTOXKMTESbHBIMU MOHAMK
NONOXMTENBHBIMW U OTpULATENBHBIMU MOHAMM
NONOXUTENbHbLIMU , OTPULLATENBHBIMU NOHAMW N 3NEKTPOHAMM
HeT NpaBuUNbHOro oTBETA

Sual: Kakne gencTens anekTpmMyeckoro nonst HabngawTcs Npu NPonyckaHUM Toka Yepes
MeTannuyeckun nposogHuk? (Coki: 1)
® HarpeBaHue U MarHUTHbIE OENCTBUS, XMMUYECKOro 4ENCTBUSA HET
HarpeBaHue, xuMmnyeckoe 1 MarHUTHoe gencTene
XUMUYECKOe N MarHUTHoOe AenCcTBMEe, HarpeBaHus HeT
HarpeBaHWe U XMMudeckoe OencTBmne, MarHUTHOro 4enCcTBUS HeT
TONMbKO MarHUTHOE OencTBue

Sual: dnekTpuyeckas Lenb COCTOUT U3 UCTOUHMKA Toka ¢ QL1C 6B,BHyTpeHHMM conpoTuBneHnem 20 M u
NPOBOAHUKA C AnekTpudeckum conpoTtneneHnem 10m. Hemy paBHa cuna Toka B Lenu? (Caki: 1)

®2A
18A
6A
3A
2A

Sual: Kak nameHuTCsa KonnyecTBo TeNnoThl, BblAENsSeMoe 3a eQUHULY BPpeMEHU, B NPOBOAHUKE C
NMOCTOSIHHbLIM 3MNEKTPUYECKMM CONPOTMBIIEHNEM NPU YBENUYEHMM CUMbl TOKa B Lenu B 4 pasa? (Caki: 1)

yBenuuuTca B 4 pasa
YMEHbLUNTCS B 4 pasa
yBenuuuTca B 2 pasa

® yBenuuntca B 16 pas
HeT MpaBUNbHOro oTBeTa

Sual: Pabota ToKa Ha y4yacTke uenu 3a 3¢ paBHa 6[1x. Yemy paBHa cuna Toka B Lienu, ecnm
Hanps»KeHHOCTb Ha yyacTke uenu pasHa 2B? (Caki: 1)
9A
4A
©1A
36A
cpeau OTBETOB HET NPaBUIIbHOTO

Sual: Mpu yBennyeHnn HanpsXXeHns Ha yyacTke Lenu B 2 pa3a MOLLHOCTb TOKa yBenuymunach B 4 pasa.
Kak nameHvunacbk npv aTom cuna Toka B uenn? (GCaki: 1)
® yBenun4yunacos B 2 pasa
ocTarnacb HeM3mMeHHoOWn
yBenuyunach B 4 pasa
yBenuymunach B 8 pas
cpeau OTBETOB HET NPaBUSIbHOMO




Sual: MNpwu yBenuyeHnmn HanpskeHust Ha ydacTke uenn B 2 pasa MOLLHOCTb TOKa yBenuumnach B 4 pasa.
Kak nameHunnacbe npu aTom cuna Toka B uenn? (Caki: 1)
® yBernuuunacs B 2 pasa
ocTanacb Heu3MeHHoWm
yBenuyunach B 4 pasa
yBenuyunach B 8 pa3
cpeav OTBETOB HET NPaBUSIbHOIO

Sual: 3nekTpryeckoe conpoTuerieHne meaHon NpoBosriokn 8 OM. [POBOMNOKY MNOTAHYNM 3@ KOHLbI B
NPOTUBOMOSOXHbIE CTOPOHbI U ee ANVHa yBenuyunack BaBoe. Kakum ctano anekrpuyeckoe
conpoTusneHue nposoga? (Coki: 1)

4 Om

8 Om

16 Om

64 Om

®© 32 Om

Sual: Mpwn HanpskeHnn 12 B yepes HUTb anekTpuyeckon namnbl Te4eT Tok 2 A. CKonbKo Tenna Bblaennt
HUTb Namnbl 3a 5 MuH? (Caki: 1)

120 Ox
®© 72000x
60 [x
3600 Ox
Jlamna Tenna He BblgenuUT

Sual: AnekTpuyeckas Lenb COCTOUT N3 UCTOYHUKA SMEKTPUYECKOro TOKa U dNeKTpuyeckon namnbl. Kak
HY>XHO NOAKMIOYMUTL BONBLTMETP U aMmnepmeTp Ans onpeaeneHns 3nekTpuYeckoro ConpoTUBNeHns
namnbl? (Caki: 1)
® AMnepmeTp nocnegoBaTenbHO € lamron , BONbTMETP napansnenbHo namne
CHayvana Hy>XHO M3MepuTb TOK B Lieny amnepMeTpoM 3aTeM OTKIHOYUTb NamMny 1 NOAKIHOYUTL K
WCTOYHWKY TOKa BONbTMETP

AMnepMeTp 1 BONbTMETP NocneaoBaTesibHO C flamMromn
AmMnepmMeTp 1 BONbTMETP NapannefnibHo fiaMmne
BonbTMeTp nocriegoBaTensbHO € aMnon , amnepmeTp napannensHo namne

Sual: dnekTpuyeckoe conpoTmereHne megHoun nposonokn 8 Om. Kakum GygeT conpoTuBnieHne, ecnm
NPOBONOKY CNoxuThb Basoe? (Caki: 1)
32 Owm.
8 Om
©20m
64 Om
4 Om

Sual: Kak n noyemy nsmeHseTcs anekTpnuyeckoe ConpoTMBIIEHME METANSOB NPU YBENNYEHNN
TemnepaTtypbl? (Coki: 1)
® YBennumBaeTca n3-3a yBenmyeHns amnnuntyabl konebaHui nonoxmTenbHbIX MOHOB
KpUCTann4eckom peLleTku
YBenuunBaeTcs U3-3a yBENMYEHMS CKOPOCTU ABMXKEHNSI SNEKTPOHOB
YMeHbLUaeTcs U3-3a YBeNMYeHNsi CKOPOCTU ABUKEHNSA 3NIEKTPOHOB

YMeHbLUaeTcs U3-3a yBeNMYeHust aMnnnTyabl konebaHuin NonoXUTENbHbIX MOHOB KpUCTannyeckom
peLleTku

YMeHbLUaeTcs 13-3a yBeJIn4eHNA KOHUeHTpaunun CcBOOOHbIX HOCUTENEN ANEKTPNUYECKOro Toka




Sual: Kakne adpdeKTbl U3 NepedncrieHHbIX Hke HabnogaTca Npy NPOTEKaHMN AIEKTPUYECKOro ToKa B
CBEpXNPoBOAHMKaX? 1.HarpeBaHWe NpoBoAHMKA 2.MeafieHHOe yObiBaHMe Cunbl TOKa CO BpeMeHeEM
3.BO3HMKHOBEHME MarHuTHoro nons (Caki: 1)

1Tn2

Tonbko 1

1n3

2n3

® Tonbko 3

Sual: Kakumun yactnyamm He MOXET co3aaBaTbCs ANIEKTPUYECKU TOK B Bakyyme? (Coki: 1)
® HentpoHamu
TonNbKo anekTpoHamu
Tonbko NONOXUTENBHBIMU U OTpULATENBHLIMWU MOHAMM
JToObIMM 3NEKTPUYECKN 3aPSPKEHHBIMW YacTLaMm
ToK B Bakyyme He MOXET c03[4aBaTbCsl HUKAKMMK YacTuuamm

BoLma: 1802

Ad 1802
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallar garigdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: OCHOBHOW NPUYMHOWN BO3HUKHOBEHWS OYroBOro paspsaaa sengaercs ... (Gaki: 1)
doToapekT
® TepPMO3MEKTPOHHAA AMUCCUSA
BbICOKOE HarpsiXeHue Ha anekTpoaax
0COBEHHOCTUN CTPOEHUS SMEKTPOAOB
HeT BepHOro oTBeTa

Sual: KuHeTtuyeckas aHeprusi, KOTOpYH JOMNOMHUTENBHO MOSYYUT SNEKTPOH, NPOMAA Pas3HOCTb
noteHumanos 1 MB (e=1,6-10(-19) Kn), pasna: (Caki: 1)
©1,6+10(-13)0x
1, 6+10(-12)0x
1,9¢10(-11)0x
1,6210(-13)0x
1,3+10(-16)0x

BoLma: 1902

Ad 1902
Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari garigdirmaq EA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: B oaHOpPpOAHOM MArHMTHOM Mnosne nNpoBOAHUK AnnHon | aBmXxeTcsa o CKOPOCTbLIO U NMoA yrriioMm a K
CUNOBbLIM NNMHUAM. Kaknm BbIpaXeHnem ornpenendaeTca BblpaxXeHne paGOTbI CUnbl J'IopeHu,a no



nepemeLleHmo cesobogHoro 3apsiga q no nposoaHunky? (Ceki: 1)

BéLma: 2001

Ad 2001
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaqg A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Mo ToHKoW KaTyLKe TeyeT Tok I=7A ,paaumyc BuTkoB r=10cm. Mpu kakom yncne sutkos N
HaNPsPKEHHOCTb MarHUTHOMO MON4A B LeHTpe KaTywkn 6yaet H=245A/m? CunTtaTb KaTyLUKy NOCKOW.
(Caki: 1)

3

ON¢

5

1

10

Sual: MarHuTHOe norne B UeHTpe KpyroBoro Ttoka (r-paauyc) : (Goki: 1)
21rri
i/(21rr)
2ri
©i/2r
21/ir

Sual: Cuna gencteylowasa Ha ABMXKYLLYIOCA 3apSPKEHHYI0 YacTuly B MarHUTHOM none (- yron mexay

HanpaBnNeHNeM CKOPOCTU U MarHUTHON nHaykumen) : (Caki: 1)
(J

Béwma: 2101

Ad 2101
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)



Sual: (Caki: 1)
® BS sina
BS
BS cosa
BS/sina
BS/cosa

Sual: (Caki: 1)
® 60 B;
80 B
90 B;
100 B
120 B.

Sual: OnekTpoH noa AencTBreM O4HOPOAHOIO MarHUTHOro nNons obpallaeTcsi NoO OKPY>KHOCTU pagnycom
R ¢ nepvogom T. Kakumu cTaHyT 3Ha4YeHWs pagnyca OKPY>KHOCTU U nepuoga obpalleHus aneKkTpoHa npu
yBeNUYEeHNN MHOYKLUUN MarHUTHOro nons B Aea pasa? (GCoki: 1)
® R/2,T/2

2R, T

R/2,T

T/2,R

R,2T

Sual: Yemy paBHa MHOYKTUBHOCTb KOHTYpa, €CNun Npu cune Toka 2A B HEM CyLLLEeCTBYET MarHUTHbIV
notok 4 B6? (Caki: 1)
0,5 MH.
©2TH
1TH.
18 TH
HeT NpaBUNbLHOro oTBeTa

Sual: 3a 2 ¢ MarHUTHBIN NOTOK, NPOHM3bIBAIOLLMIA KOHTYP, pPaBHOMEPHO YMeHbLlunncs ¢ 8 oo 2 B6. Yemy
ObIno paBHO npu 3ToM 3Ha4veHue BLC nHaykuum B KoHType? (Coki: 1)

® 3B

12B

5B

4B

1B
BéLma: 2202
Ad 2202
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq B
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: NoCTOoSAHHBIN MarHUT BABUraeTCcsa B MeTaInINM4YecKoe KOmbLIO CEBEPHBIM NMomntocoM. [NputsarusaeTca
KOMbLO K MarHUTy Unu oTtankmeBaeTcs oT Hero? Kakoe HanpasneHne nmeeTt MHAYKUMOHHbIN TOK B



KonbLe, ecrnn CMOTPEeTb CO CTOPOHLI BABUraemoro marHuta? (Ceoki: 1)
® OtTtankuaeTtcs. [1poTNB YacoBOW CTPENKM
MputarmesaeTcs. o yacoBou CTperke
MpuTarnesaeTtcs. NMpoTMB YacoBoW cTperike
Ortranknaetcs Mo yacoBown cTpernke
He nputdarneBaeTtca n He oTTankusaetcs. Cuna Toka paBHa Hyno.

Sual: YeTblpe ogMHaKoBble KaTyLIKM BKITHOYEHbI NOCefoBaTeNIbHO B 3MEKTPUYECKYIO LieNb MOCTOAHHOMO
Toka. OgHa 13 KaTyLlek He UMeeT cepaeyHuka, B ApPYrux umeeTcsa (peppoMarHMTHbIN, ANaMarHUTHBIA U
napamMarHuTHble cepaedHnkn. MarHMTHble NOTOKM B KaTywkax 1,2,3,4 yooBneTBopsaoT HepaBeHCTBY P1
>P2 >d3 >d4 . B kakom u3 KaTyLlek HeT cepaeydHuka? (Caki: 1)

1

2

®3
4
HeT NpaBuUSIbLHOIO OTBETA

Sual: Yemy paBHa MHOYKTUBHOCTb KOHTYpa, ecnv npu cune toka 4A B HeM CyLLeCTBYeT MarHUTHbIV
notok 2 B6? (Caki: 1)
©05TMH
1TH
2TH
18 TH
HeT NpaBuUNbHOro OTBETa

Sual: Ecnu n3secTtHo, 4TO paboTa cun 3NEeKTPUYECKOro Nons Npu NepeMeLLeHnn B HEM INEKTPUYECKOTO
3apsiga no nbor TpaekTopumn paBHa HymM, TO KAaKOe 3TO None, MHOAYKTUBHOE UMnn
anekTpoctatmnyeckoe? (Caki: 1)
® anekTpocTaTnyeckoe

WNHOYKTUBHOE

3TO Nose MOXET ObITb KaK MHOYKTUBHBIM, TaK U 3N1EKTPOCTaTUYECKNM

Takum CBOMCTBOM He obnagaeTt HM MHAYKTMBHOE, HU 3NeKTpocTaTMyeckoe none

HeT NpaBuUIbHOIO oTBETA




